



S4 NEWS **రిపోర్టర్లు కావలెను**

S4tv News ఛానల్లో పనిచేయుటకు
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా
జిల్లాలు, నియోజకవర్గాల, మండలాల వారీగా
రిపోర్టర్లు కావలెను

91000 09277

Published from Peddapalli Ciculated by Hyderabad, Sangareddy, Jagityala, Rangareddy, Khammam, Medchal Medak Siddipet, Nalgonda, Warangal, Nizamabad

రాష్ట్రంలో నో బెనిఫిట్ పో!

పోలీసులు వద్దన్నా హీరో వచ్చారు : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



పుష్ప-2 సినిమాతో ఆఖరు...
అవన్నీ ఆపేస్తున్నాం: మంత్రి కోమటిరెడ్డి
కిమ్మి అనుపతికి వెళ్లిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి
చికిత్స పొందుతున్న బాలుడు శ్రీతేజ్ కు పరామర్శ
అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన మంత్రి
ఇకపై తెలంగాణలో బెనిఫిట్ షోలకు అనుమతి ఇవ్వబోమని వెల్లడి

- 'ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడటానికి మేం ఒప్పుకోం'
- 'మేం అధికారంలో ఉన్నంతకాలం అలాంటి ఆటలు సాగవు'
- సంధ్య థియేటర్ ఘటనపై అసెంబ్లీలో చర్చ
- స్వయంగా ప్రకటన చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఘటనపై పోలీసుల విచారణ జరుగుతోందన్న సీఎం రేవంత్



"నేరుగా థియేటర్ కు వచ్చి సినిమా చూసి వెళ్లిపోతే ఈ ఘటన జరిగేదే లేదో నాకు తెలీదు. ఎక్స్‌రోడ్డు చొరస్తా ముందే నుంచి రూఫ్‌టాఫ్ ద్వారా రోడ్ షో చేస్తూ థియేటర్ కు వచ్చారు. ఆ సమయంలో చుట్టూ ఉన్న ఏడెనిమిది థియేటర్లలో ఉన్న అభిమానులు ఇక్కడికే వచ్చారు. హీరో కారు లోపలకు పంపించేందుకు గేటు తెరిచారు. హీరోను కలిసేందుకు వెలాదిగా ఒకేసారి థియేటర్ వైపు వచ్చారు. ఆ సమయంలో జరిగిన ఘటనలో రేవంత్ చనిపోయారు. హీరోను చూడాలి.. కలవాలని అభిమానులు రావడంతో.. హీరో సిబ్బంది నెట్టివేయడంతో తోపులాట జరిగింది. ఈ ఘటనలో తల్లి చనిపోయింది.. కుమారుడు చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఘటన జరిగిన వెంటనే తల్లి, కుమారుడిని రక్షించేందుకు పోలీసులు యత్నించారు."

పంచాయతీ ఎన్నికల నిబంధనలు యధాతథం!

- ఇద్దరు పిల్లలకు మించి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీకి అనర్హులనే నిబంధన తెలంగాణలో కొనసాగింపు
- ఈ నిబంధనను మార్చాలని వచ్చిన ప్రతిపాదనలను తిరస్కరించిన రాష్ట్ర మంత్రి మండలి
- తెలంగాణలో సంతానోత్పత్తి రేటు పై శాస్త్రీయ ఆధారాలు లేకపోవడం, నిబంధన మార్పును కొన్ని వర్గాలు వ్యతిరేకిస్తాయనే కారణంతో ఈ ప్రతిపాదనను నిరాకరించినట్లు తెలుస్తోంది.

హైదరాబాద్
ఇద్దరు పిల్లలకు మించి ఉన్న వారు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీకి అనర్హులనే నిబంధన తెలంగాణలో కొనసాగింది. ఈ నిబంధనను మార్చాలని వచ్చిన ప్రతిపాదనలను రాష్ట్ర మంత్రి మండలి తిరస్కరించింది. పాత నిబంధననే కొనసాగించాలని పంచాయతీ రాజ్ ను ఆదేశించింది. - మగతా3లో



మధ్యతరగతికి మళ్లీ జీవస్థి బాదుడు

- ఈ వస్తువులపై ట్యాక్స్ పెంపు!
- పలు వస్తువులపై జీవస్థి పెరగనుంది.
- మధ్య తరగతి ప్రజలకు మరింత భారం కానుంది
- ఈ జీవస్థి పెంపుతో వివిధ రకాల వస్తువులకు ధరలు

రైతులే ఆదర్శం

- రైతు భరోసాపై సీఎం హామీ
- రైతు భరోసా.. రైతులను ఆదుకునేందుకే
- రైతు భరోసాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించింది
- రైతుభరోసా అమలు విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కర్లేదు



హైదరాబాద్
తెలంగాణలో రైతు భరోసా అమలుపై ఎన్నో అనుమానాలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక.. ఈ పథకాన్ని నిలిపేస్తారని ప్రచారం జరిగింది. తాజాగా డీనిపై టీఆర్ఎస్.. కాంగ్రెస్ పార్టీని టార్గెట్ చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ కీలక ప్రకటన చేశారు. రైతు భరోసాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించింది.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రైతు భరోసా అంశపై శాసనసభలో మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి.. ప్రధాన ప్రతిపక్షం నలహాలు తీసుకుని విధివిధానాలను ముందుకు తీసుకెళ్లాలని భావిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. రైతు భరోసా.. రైతులను ఆదుకునేందుకేనని.. రైతుభరోసా అమలు విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కర్లేదని తేల్చి చెప్పారు. రైతులను ఆదుకోవడంలో మా ప్రభుత్వం ముందుంటుంది. భూమినే నమ్ముకుని, భూమిని అమ్ముగా భావించిన రైతులను ఆదుకోవాలనేదే మా ఆలోచన. రైతు బంధు ఉద్దేశం పెట్టుబడి సాయం. పెట్టుబడి సాయం ఎవరికి ఉండాలి? - మగతా3లో

24న దేశవ్యాప్త కాంగ్రెస్ నిరసన

- అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై కొనసాగిస్తున్న నిరసనలను మరింత తీవ్రతరం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయించింది
- అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై పార్టీ ఎంపీలు, సెంట్రల్ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు డిసెంబర్ 22, 23 తేదీల్లో మీడియా సమావేశాలు ఏర్పాటు
- దేశంలోని అన్ని జిల్లాల్లోనూ 'బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సమ్మాన్ మార్చ్' నిర్వహించాలని కోరుతూ పార్టీ నేతలందరికీ ఒక సర్క్యులర్ జారీ



మధ్యం పాలసీ కేసులో కీలక పరిణామం

- కేజ్రీవాలను విచారించేందుకు ఈడీకి ఎల్లీ అనుమతి..!
- మనీలాండరింగ్ కేసులో కేజ్రీని విచారించేందుకు ఎన్‌ఐఓమ్‌ఎంట్ డైరెక్టర్ కు ఢిల్లీ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ వీకే సక్సేనా అనుమతి ఇచ్చినట్లు సమాచారం.
- ఢిల్లీ మధ్యం పాలసీ కేసులో మార్చి 21న ఎన్‌ఐఓమ్‌ఎంట్ డైరెక్టర్ (ఈడీ) ఆయనను అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసిందే.





మధ్యతరగతికి మళ్లీ జీఎస్టీ బాదుడు

జీఎస్టీ కొన్ని 5వ సమావేశం జైస్వేల్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పలు నిర్ణయాలు తీసుకోవచ్చని భావిస్తున్నారు. ఈ సమావేశానికి కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ అధ్యక్షత వహించారు. మీరు పాత కారును విక్రయించాలని ఆలోచిస్తున్నట్లయితే, మీకు ఇప్పుడు పెరుగుదల ఉంటుంది. వినియోగించిన వాహనాల విక్రయంపై ప్రభుత్వం జీఎస్టీ రేటును పెంచడంతో పాటు టిక్సెట్ల కొనుగోలు చేయడమే కాకుండా పాప్ కార్న్ల కొనుగోలుకు కూడా ఎక్కువ డబ్బు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది.

పాప్ కార్న్ల ఖరీదైనది:

ఫోర్టిఫైడ్ రైస్ పై పన్ను విధానాన్ని సరళీకృతం చేసి, దానిపై 5% జీఎస్టీ విధించాలని జీఎస్టీ కొన్నిలో నిర్ణయించింది. అదే సమయంలో రెడీ-టు-ఈట్ పాప్ కార్న్లపై పన్ను రేట్లు గురించి పూర్తి వివరాలు విడుదలయ్యాయి. సాధారణ ఉప్పు, సుగంధ ద్రవ్యాలతో తయారుచేసిన పాప్ కార్న్లపై ప్యాకేజింగ్, లేబుల్ లేకుండా 5% జీఎస్టీ వసూలు చేయనున్నారు. అదే సమయంలో ప్యాకేజింగ్, లేబులింగ్ చేసేటప్పుడు రేటు 12% ఉంటుంది. చక్కెర పంటి పంపదార పాప్ కార్న్లను "స్వీట్ డిస్" విభాగంలో ఉంచారు. 18% జీఎస్టీకి లోబడి ఉంటుంది.

పాత వాహనాలపై జీఎస్టీ పెంపు:

ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలతో సహా పాత, ఉపయోగించిన వాహనాల విక్రయాలపై జీఎస్టీ రేటు 12% నుండి 18% కి పెరిగింది. అయితే వీహు విషయంలో నిర్ణయం తీసుకోవడం ప్రస్తుతానికి వాయిదా పడింది. ఈ విషయంపై %+శీవీ% సమావేశం అంగీకరించలేదు. తదుపరి పరిశీలన కోసం పంపించారు.

148 పదార్థాలపై ప్రతిపాదిత మార్పులు:

వివిధ వస్తువులపై పన్ను రేట్లను హేతుబద్ధీకరించాలని



%+శీవీ% నిఫారు చేసింది. హానికరమైన పానీయాలు, పొగాకు ఉత్పత్తులపై పన్ను రేటును 28% నుంచి 35%కి పెంచాలని ప్రతిపాదించింది. అదేవిధంగా దుస్తులపై ప్రతిపాదిత కొత్త రేట్లు ఈ కింది విధంగా ఉన్నాయి. రూ. 1,500 వరకు ఉన్న దుస్తులపై 5% జీఎస్టీ రూ. 1,500 నుండి రూ. 10,000 వరకు వస్త్రాలపై 18% జీఎస్టీ. రూ. 10,0 కంటే ఎక్కువ విలువైన బట్టలపై 28% జీఎస్టీ రూ. 1,500 పైబడిన ఘన, రూ. 25,000 పైబడిన వాచిలపై పన్ను రేటును 18% నుంచి 28%కి పెంచాలని నిఫారు చేసింది.

జీఎస్టీని తగ్గించాలనే ప్రతిపాదన: నిత్యావసర వస్తువులపై పన్ను భారాన్ని తగ్గించాలని కూడా జి.ఓ.ఎం నిఫారు చేసింది. ప్యాకేజీ డ్రింకింగ్ వాటర్ (20 లీటర్లు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ)పై జీఎస్టీని 18% నుంచి 5%కి తగ్గించాలని ప్రతిపాదించారు. అదనంగా, రూ. 10,000 కంటే తక్కువ ఉన్న సైకిళ్లు, క్యాస్కెట్ జాకెట్లపై జీఎస్టీ రేట్లను 12% నుండి 5%కి తగ్గించాలని నిఫారు చేసింది.

24న దేశవ్యాప్త కాంగ్రెస్ నిరసన

న్యూఢిల్లీ: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బీఆర్ అంబేద్కర్ పై కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా రాజ్యసభలో చేసిన వ్యాఖ్యల దుమారం ఇప్పట్లో తగ్గిలా కనిపించడం లేదు. అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై కొనసాగిస్తున్న నిరసనలను మరింత తీవ్రతరం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయించింది. ఇందులో భాగంగా డిసెంబర్ 24న దేశవ్యాప్తంగా ఆ పార్టీ నిరసనలను చేపట్టనుంది. అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై పార్టీ ఎంపీలు, సెంట్రల్ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు డిసెంబర్ 22, 23 తేదీల్లో మీడియా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయనున్నారు. దేశంలోని అన్ని జిల్లాల్లోనూ 'బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సమ్మాన్ మార్చ్' నిర్వహించాలని కోరుతూ పార్టీ నేతలందరికీ ప్రధాన కార్యదర్శి (ఆర్గనైజేషన్) కె.ఎన్. వెణుగోపాల్ ఒక సర్క్యులర్ జారీ చేశారు. అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పుష్పమాలలు వేసి మార్చ్ ప్రారంభించాలని, జిల్లా మెజిస్ట్రేట్లకు మెమోరాండం సమర్పించేంత వరకూ మార్చ్ కొనసాగించాలని ఆయన సూచించారు. డ్రెస్ కోడ్ కోసం అయిన నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఎంపీలు, సీడబ్ల్యూసీ సభ్యులు పాల్గొంటారు.

పార్లమెంటులో రగడ

ఈనెల 20వ తేదీలో పార్లమెంటు శీతాకాల సమావేశాల్లో భాగంగా కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా డిసెంబర్ 18న రాజ్యసభలో చేసిన వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. అంబేద్కర్ పేరును పదవేదే ప్రస్తావించడం కాంగ్రెస్ కు ఒక ఫ్యాషన్ గా మారిందని షా విమర్శించారు. దేవుడి పేరు పదవేదే వల్ల వేస్తే స్వర్ణమైన దారుకుతుందని



అన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ, అంబేద్కర్ ను అమమానించినందుకు అమిత్ షా క్షమాపణ చెప్పాలని, తక్షణం రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేసింది. పార్లమెంటు వెలుపల వినశక్తు రీతిలో రోజూవారి నిరసనలకు దిగింది. ఈ క్రమంలోనే పార్లమెంటు ఆవరణలో

ఎంపీల మధ్య భాషాబాహి చోటుచేసుకుంది. బీజేపీ ఎంపీలు ప్రతాప్ సారంగి, ముఖేష్ రాజేవర్కేలు గాయపడ్డారు. పార్లమెంటుకు వెళ్తుండగా తనను కూడా గెంటిసట్లు మల్లికార్జున్ ఖర్గే ఆరోపించారు. ఇరువర్గాల వారు పార్లమెంటు పోలీసు స్టేషన్ లో ఫిర్యాదులు సమారు చేశారు.

మధ్యం పాలనీ కేసులో కీలక పరిణామం..



ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఢిల్లీ మాజీ సీఎం, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ జాతీయ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాలకు భారీ షాక్ తగిలింది. మధ్యం కుంభకోణానికి సంబంధించిన మసీదా కేసులో కేజ్రీని విచారించేందుకు ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ కు ఢిల్లీ లెజిస్లేట్ గవర్నర్ వీత కన్వీనా అనుమతి ఇచ్చినట్లు సమాచారం. ఈ కేసులో డిసెంబర్ 5న మాజీ సీఎంను విచారించేందుకు ఈడీ అనుమతి కోరగా.. అందుకు ఎట్టి తాజాగా పర్మిషన్ ఇచ్చినట్లు సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి. ఈ మేరకు ఎట్టి కార్యాలయం శనివారం ప్రకటన విడుదల చేసినట్లు సదరు వర్గాలను ఊటంకిస్తూ జాతీయ మీడియాలో వరుస కథనాలు వస్తున్నాయి. ఢిల్లీ మధ్యం పాలనీ కేసులో మార్చి 21న ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) ఆయనను అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం మే 10 నుంచి జూన్ 1 వరకు ఆయనకు తాత్కాలిక బెయిల్ మంజూరైంది. జూన్ 2న ఆయన మళ్లీ జైలులో లొంగిపోగా, జూన్ 20న ట్రాయల్ కోర్టులో బెయిల్ దక్కింది. బెయిల్ ను ఈడీ సవాల్ చేయడంతో జూన్ 25న హైకోర్టు బెయిల్ ఉత్తర్వులపై స్టే ఇచ్చింది. జూన్ 26న ఇదే కేసులో కేజ్రీవాలను సీబీఐ అరెస్టు చేసింది. జూలై 12న ఈడీ కేసులో సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసినప్పటికీ సీబీఐ అప్పటికే అరెస్టు చేయడం వల్ల ఆయన జైలులోనే ఉండాల్సి వచ్చింది. ఇక సెప్టెంబర్ 13న సీబీఐ కేసులోనూ కేజ్రీకి సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. బెయిల్ దక్కడంతో ఆరునెలల పాటు జైలుజీవితం గడిపిన ఆయన చివరికి సెప్టెంబర్ 14వ తేదీన తీహార్ జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. ఈ కేసులోనే ఈడీ మరోసారి కేజ్రీవాలను విచారించేందుకు సిద్ధపడుతోంది.

రష్యాలోని ఎత్తైన భవనాలపై డ్రోన్ దాడులు..

వరల్డ్ ట్రేడ్ సెంటర్ టవర్లపై దాడిని తలపించిన దృశ్యాలు



మాస్కో: రష్యా, ఉక్రెయిన్ మధ్య యుద్ధం కొనసాగుతున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఉక్రెయిన్ ప్రయోగించిన డ్రోన్లు రష్యాలోని ఎత్తైన భవనాలను ఢీకొట్టి పేలాయి. 2001లో న్యూయార్క్ లోని వరల్డ్ ట్రేడ్ సెంటర్ టవర్లను విమానాలు ఢీకొన్న సంఘటనను ఈ దాడి తలపించింది. ఈ వీడియో క్లిప్స్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యాయి. శనివారం ఉదయం రష్యాలోని కజాన్ నగరంపై డ్రోన్లతో ఉక్రెయిన్ దాడి చేసింది. రెండు ఎత్తైన భవనాలను రెండు డ్రోన్లు ఢీకొని పేలిపోయాయి. మంటలు చెలరేగడంతో వల్లడి పొగలు దట్టంగా వ్యాపించాయి. కాగా, ఎత్తైన ఆయా భవనాల్లోని నివాసతులను సురక్షితంగా ఖాళీ చేయించినట్లు రష్యా మీడియా తెలిపింది. అయితే ఉక్రెయిన్ డ్రోన్ల దాడిలో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరుగలేదని పేర్కొంది. ఈ సంఘటన నేపథ్యంలో కజాన్ విమానాశ్రయంలో విమాన రాకపోకలను తాత్కాలికంగా నిలిపివేసినట్లు వెల్లడించింది. మరోవైపు 2001 సెప్టెంబర్ 11న అమెరికాలోని న్యూయార్క్ లో వరల్డ్ ట్రేడ్ సెంటర్ లోని ట్వీన్ టవర్లపై అల్ ఖైదా ఉగ్రవాదులు దాడులు చేశారు. హైజాక్ చేసిన విమానాలతో ఎత్తైన టవర్ బిల్డింగ్ లను ఢీకొట్టారు. దీంతో దట్టంగా మంటలు, పొగలు వ్యాపించాయి. అయితే డిసెంబర్ 21న రష్యాపై ఉక్రెయిన్ డ్రోన్ల దాడి 9/11 ఉగ్రదాడిని తలపించింది. ఈ వీడియో క్లిప్స్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యాయి.

3వ రోజుల డౌన్ ట్రెండ్

ముంబై : బులియన్ మార్కెట్ లో బంగారం, వెండికి ఎప్పుడూ డిమాండ్ ఉంటునే సంగతి తెలిసిందే. అంతర్జాతీయంగా జరుగుతున్న పరిణామాల ప్రకారం.. బంగారం, వెండి ధరల్లో నిత్యం మార్పులు జరుగుతూనే ఉంటాయి. ఈ క్రమంలో ఓసారి ధరలు పెరుగుతే.. మరికొన్ని సార్లు తగ్గుతుంటాయి. గత కొన్ని రోజులుగా క్రితం భారీగా తగ్గిన బంగారం, వెండి ధరలు.. మళ్లీ పెరుగుతుండటం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. తాజాగా గోల్డ్, సిల్వర్ ధర భారీగా తగ్గింది. ఉదయం ఆరు గంటల వరకు పలు వెబ్ సైట్లలో సమాచారం ప్రకారం.. 10 గ్రాముల 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 300లు తగ్గి రూ. 70,390లుకు చేరుకుంది. 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 330లు తగ్గి రూ. 76,790లుకు చేరుకుంది. వెండి కిలో ధర నిన్నటితో పోలితే రూ. 1,000లు తగ్గి రూ. 98,900లుగా ఉంది. దేశంలోని ప్రధాన నగరాల్లో గోల్డ్, సిల్వర్ రేట్లు ఎలా ఉన్నాయో తెలుసుకుందాం.. **బంగారం ధరలు..** హైదరాబాద్ లో 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 70,390లు కాగా, 24 క్యారెట్ల ధర రూ. 76,790లుగా ఉంది. విశాఖపట్నం, విజయవాడ నగరాల్లో 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 70,390, 24 క్యారెట్ల ధర రూ. 76,790లుగా ఉంది. ఢిల్లీలో 10 గ్రాముల 22 క్యారెట్ల పసిడి ధర రూ. 70,540లు కాగా, 24 క్యారెట్ల ధర రూ. 76,940లుగా ఉంది. ముంబైలో 22 క్యారెట్ల ధర రూ. 70,390లు కాగా, 24 క్యారెట్ల ధర రూ. 76,790లుగా ఉంది. చెన్నైలో 22 క్యారెట్ల రేట్ రూ. 70,390లుకాగా, 24 క్యారెట్ల రూ. 76,790 లుగా ఉంది. బెంగళూరులో 22 క్యారెట్ల ధర రూ. 70,390లు కాగా, 24 క్యారెట్ల ధర రూ. 76,790లుగా ఉంది. వెండి ధరలు.. హైదరాబాద్ లో కిలో వెండి ధర రూ. 97,900లుగా ఉంది. విజయవాడ, విశాఖపట్నంలో కిలో వెండి ధర రూ. 92,400లు కాగా, ముంబైలో రూ. 90,400, బెంగళూరులో రూ. 90,400, చెన్నైలో రూ. 97,900 లుగా ఉంది.

కువైట్ చేరుకున్న ప్రధాని మోదీకి



భారత ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ రెండు రోజుల అధికారిక పర్యటన కోసం శనివారం (డిసెంబర్ 21) కువైట్ చేరుకున్నారు. ఈ పర్యటనలో ప్రధాని మోదీ గ్రేట్ డేశాల నేతలతో ద్వైపాక్షిక చర్చలు జరపనున్నారు. కువైట్ చేరుకున్న వెంటనే ప్రవాస భారతీయులతో ప్రధాని మోదీ సమావేశమయ్యారు. అనంతరం కువైట్ సిటీలో మాజీ బుఫెషన్ అధికారి 101 ఏళ్ల మంగళ్ సేన్ హందాను కూడా ప్రధాని మోదీ కలిశారు.

ప్రధాని మోదీ కువైట్ రాకతో అక్కడ నివసిస్తున్న ప్రవాసాంధ్రుల్లో ఆనందం వెల్లివిరిసింది. ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ రాక గర్వింపదగిన క్షణం. ఇది భారతీయుల పెద్ద విజయం అంటూ ప్రధాని మోదీకి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. 43 ఏళ్ల తర్వాత భారత ప్రధాని కువైట్ లో పర్యటించడం విశేషం. గతంలో ఇందిరా గాంధీ కువైట్ లో పర్యటించడం భారతదేశం- కువైట్ మధ్య సంబంధాలు స్నేహపూర్వకంగా ఉన్నాయి. రక్షణ, భద్రతా సహకారాన్ని బలోపేతం చేయడం ఈ పర్యటనలో ప్రధానాంశంగా ఉంటుందని భారత అధికారులు తెలిపారు. ద్వైపాక్షిక పెట్టుబడి ఒప్పందం, రక్షణ సహకార ఒప్పందం కోసం కువైట్ లో చర్చలు జరుగుతున్నాయని విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ తెలిపింది. కువైట్ పర్యటనలో ప్రధాని మోదీ, అబ్దుల్లా అల్ బరూన్, అబ్దుల్ లతీఫ్ అల్ నెనెఫ్ లను కలిశారు. అబ్దుల్లా అల్ బరూన్ ఆరబిక్ లో రామాయణం, మహాభారతాలను అనువదించారు. అబ్దుల్ లతీఫ్ అల్ నెనెఫ్ రామాయణం, మహాభారతం ఆరబిక్ వెర్షన్లను ప్రసరించారు. మన్ కీ బాత్ లో కూడా వీరి ప్రయత్నాలు



గురించి ప్రధాని మోదీ ప్రశంసించారు. **ఆరబిక్ భాషలో రామాయణం, మహాభారతం.. కువైట్ లో బుక్ రిలీజ్**

భారతీయ ఇతిహాస గ్రంథాలు రామాయణం, మహాభారతం పుస్తకాలను ఆరబిక్ భాషలో తర్జుమా చేశారు. ఆ ట్రాన్స్ లేట్ చేసిన పుస్తకాలను కువైట్ లో ఇవాజ్ ప్రచురణకర్తలు ప్రదర్శించారు. ప్రధాని మోదీ కువైట్ లో పర్యటిస్తున్న నేపథ్యంలో.. ఆ రెండు బుక్స్ ను పబ్లిషర్స్ మీడియాకు ప్రజెంట్ చేశారు. రామాయణం, మహాభారత గ్రంథాలను ఆరబిక్ భాషలో రాసేందుకు రెండు ఏళ్లు పట్టినట్లు బుక్ పబ్లిషర్స్ పేర్కొన్నారు. రెండు పుస్తకాల నుంచి భారతీయ సంస్కృతిని అర్థం చేసుకున్నట్లు ట్రాన్స్ లేటర్ తెలిపారు.





రైతులే ఆదర్శం..

-మొదటిపేజీ తరువాయి

గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో రూ.72,817 కోట్లు రైతు బంధు రూపంలో ఖర్చు చేసింది. సాగులో తేలి భూములకు, గుట్టలు, తే-అవుట్లకు, నేషనల్ హైవేస్ కు కూడా రైతు బంధు ఇచ్చారు. రూ.72,817 కోట్లలో దాదాపు రూ.22వేల కోట్లు అనర్హులకు ఆయాచిత లబ్ధి చేకూర్చారు' అని సీఎం వివరించారు.

రాజ్ కు.. గుట్టలకు ఇద్దామా..

'ఇప్పుడు కూడా రాజ్ కు, గుట్టలకు, రహదారులకు మనం రైతు భరోసా ఇద్దామా? గతంలో గణ్యేలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని రాజ్ కు రహదారి కూడా రైతు బంధు ఇచ్చారు. ఆమె గేట్ ప్రాంతంలో శ్రీశైలం రోడ్లకు కూడా ఇచ్చారు. క్రషర్ యూనిట్లకు, మైనింగ్ భూములకు కూడా రైతు బంధు ఇచ్చారు. వాళ్ల అనుయాయులు కొందరు నకిలీ పట్టాల ద్వారా కూడా రైతు బంధు పొందారు. హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కలు 50కి.మీ పరిధిలో 70 నుంచి 80 శాతం వ్యవసాయం చేయడం లేదు. కానీ గతంలో హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కలు 3 కోట్ల ఎకరాలకు డబ్బులు ఇచ్చుకుంటూ వెళ్లారు' అని రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. రైతు బంధు రూపంలో వేలాది కోట్ల కొల్లగొట్టారు. 80 వేల పుస్తకాలు చదివిన మేధావుతో రైతు భరోసాపై ప్రధాన ప్రతిపక్ష నాయకుడు నూచనలు ఇస్తారని మం భావించాం. చివరి పేద వాడికి కూడా ప్రభుత్వ పథకాల ఫలాలు అందజేయాలనే మా ప్రభుత్వ లక్ష్యం. వాళ్లు ఇచ్చారు కాబట్టి మమ్మల్ని అందరికీ ఇవ్వాలంటున్నారు. వాళ్లును ఆదర్శంగా తీసుకోవాలంటున్నారు. వాళ్లును ఆదర్శంగా తీసుకుంటే వాళ్లలాగే మేం ఇక్కడ ఉండం' అని ముఖ్యమంత్రి వ్యాఖ్యానించారు.

రైతులే ఆదర్శం..

'మాకు రైతులు ఆదర్శం.. రైతు సంక్షేమమే మాకు ముఖ్యం. సభలోకి వస్తే సమాజం ముందు తల దించుకోవాలి వస్తుందనే ఆలోచనతో ప్రధాన ప్రతిపక్ష నాయకుడు సభకు రాలేదేమో. రాళ్లు రప్పలు, గుట్టలు, రియల్ లే అవుట్లకు, నేషనల్ హైవేలకు రైతు భరోసా ఇద్దామా? ప్రతిపక్షంగా ఒక స్పష్టమైన సూచన ఇవ్వండి. మీ సూచనలు సహేతుకమైతే మేం వినదానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం' అని రేవంత్ స్పష్టం చేశారు.'2019లో నేను పార్లమెంటులో రైతు ఆత్మహత్యలపై అడిగిన ప్రశ్నకు సభలో సమాధానం ఇచ్చారు. 2014,



2015, 2016 కు సంబంధించి రైతు ఆత్మహత్యలపై సభలో సమాధానం ఇచ్చారు. ఏప్రిల్ 2014లో 160, 2015లో 516, 2016లో 239 మంది రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. మహారాష్ట్రలో దేశంలోనే అత్యధికంగా 2014లో 2568, 2015లో 3030, 2016లో 2550 రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. వాళ్ల ఏలుబడిలో తెలంగాణ రైతు ఆత్మహత్యల్లో రెండో స్థానంలో ఉంది. తెలంగాణలో 2014లో 898, 2015లో 1358, 2016లో 632 రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు' అని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.

సిగ్గుచేటు..

'మనకంటే అత్యధిక జనాభా ఉన్న రాష్ట్రాల్లో కూడా ఇన్ని ఆత్మహత్యలు జరగలేదు. ధనిక రాష్ట్రం, మిగులు రాష్ట్రంలో ఇన్ని ఆత్మహత్యలు జరగడం సిగ్గుచేటు. వాళ్లు తల దించుకుని రైతులకు క్షమాపణలు చెప్పాల్సింది పోయి.. గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారు. రైతులకు వాస్తవాలు తెలుసు కాబట్టి వాళ్లకు కర్షు కాల్సి వాత పెట్టారు. ఏడాదిలో మేం ఏం

చేశామని ఇన్నిసార్లు అడుగుతున్నారు.. పదేళ్లలో మీ హయాంలో ఏం జరిగిందో వెనక్కి తిరిగి చూసుకోండి. బదేశ్ లో లక్ష రూపాయల రుణమాఫీకి వాళ్లు ఖర్చు చేసింది రూ.16,143 కోట్లు. అది కేవలం మితికే నరిపోయింది. రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చాక వీళ్లు చేసిన రుణమాఫీ రూ.11, 909 కోట్లు 31 లక్షలు మాత్రమే' అని ముఖ్యమంత్రి వివరించారు.'మీరు చేసిన రుణమాఫీ కేవలం రూ.3384 కోట్లు మాత్రమే.. ఇదీ మీ చరిత్ర. పదేళ్లలో వారు చేసిన రుణమాఫీ రూ.27వేల కోట్లు. 27 రోజుల్లో దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా మొదటి ఏడాదిలోనే 25,35,963 రైతులకు రూ.20,616 కోట్లు రుణమాఫీ చేసి మా ప్రభుత్వం రైతుల రుణం తీర్చుకుంది. ఇది మా గొప్పతనంగా మేం అనుకోవడం లేదు. ఇది మా బాధ్యతగా భావిస్తున్నాం. మాట తప్పని, మదమ తప్పని పార్టీ కాంగ్రెస్. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చిన గొప్ప నాయకురాలు సోనియా గాంధీ. సోనియా దగ్గరికి వెళ్లి బొక్కల్లో పడిన సంగతి మరిచిపోయారు. కృతజ్ఞత లేని మనుషులు వాళ్లు' అని రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు.

పుష్ప-2 సినిమాతో ఆఖరు...



సంద్య ధియేటర్ తొక్కినలాటలో తీవ్ర గాయాలతో ఆసుపత్రిపాలైన బాలుడు శ్రీతేజ్ ను తెలంగాణ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఈ సాయంత్రం పరామర్శించారు. అనంతరం ఆయన ఆసుపత్రి వెలుపల మీడియాతో మాట్లాడారు. పుష్ప-2 ప్రీమియర్ షో చూసేందుకు రేవతి అనే మహిళ తన భర్త, కుమారుడితో శ్రీతేజ్ ధియేటర్ వద్దకు వచ్చారని, అదే సమయంలో అల్లు అర్జున్ రావడంతో ఆయనను చూసేందుకు జనం ఎగబడారని కోమటిరెడ్డి వెల్లడించారు. ఈ తొక్కినలాటలో రేవతి, ఆమె కుమారుడు కిందపడిపోయారని... రేవతి మృతి చెందగా, శ్రీతేజ్ బాగా దెబ్బలు తగిలాయని వివరించారు. ఇంత జరిగినా హీరో గానీ, నిర్మాత గానీ ఏమీ పట్టించుకోకుండా వెళ్లి ధియేటర్ బాల్కనీలో కూర్చుని సినిమా చూశారని కోమటిరెడ్డి ఆరోపించారు. ధియేటర్ బయట పరిస్థితి ఏమీ బాగా లేదు సార్.. మీరు వెళ్లిపోండి అని ఏసీపీ చెప్పినా వినిపించుకోవడంతో, డీసీపీ వెళ్లి గట్టిగా మందలించి ధోరణిలో చెప్పాల్సి వచ్చిందని అన్నారు. అయినప్పటికీ, సినిమా అయిపోయే దాకా చూసి, మళ్లీ వాచానం రూఫ్ టాప్ నుంచి చెయ్యి ఊపుకుంటూ వెళ్లారని మంత్రి కోమటిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. "ఆక్కడ రేవతి, ఆమె బిడ్డ పరిస్థితి గురించి సినిమా వాళ్లు ఎవరూ పట్టించుకోలేదు. సినిమా చూడడానికి వచ్చిన వాళ్లు స్పందించడంతో, ఆమెను, ఆమె కొడుకును ఆసుపత్రికి తరలించారు. రేవతి చనిపోయింది. ఆమె కొడుకు చికిత్స పొందుతున్నారు. ఇవాళ ఆ బిడ్డను చూసేందుకు ఆసుపత్రికి వచ్చాను. దాక్షర్ణతోనూ, ఆసుపత్రి యాజమాన్యంతోనూ మాట్లాడారు. వెంటిలేటర్ తీసి, గొంతు వద్ద రంధ్రం చేసి శ్వాస ఆందిస్తున్నారు. పైపుల ద్వారా ఆహారం ఆందిస్తున్నారు... అబ్బాయి చాలా బలహీనంగా ఉన్నారు. మృతి చెందిన రేవతికి ఆత్మశాంతి కలగాలని, ఆమె కుమారుడు త్వరగా కోలుకోవాలని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నాను. ఆ రోజున పోలీసులు అనుమతి లేకుండానే చిత్రబృందం ధియేటర్ వద్దకు వచ్చింది. హీరో కాన్యాతో తో పాటు అనేకమంది బొమ్మలు ధియేటర్ వద్దకు వచ్చారు. డ్రైవ్ కులను బొమ్మలు వెళ్లివేశారు. ఇక మీదట సినిమాలు ప్రీమియర్ షోలకు అనుమతిచ్చే విషయంపై సమీక్ష చేపడతాం. ఎంత బడ్జెట్ పెట్టి సినిమా తీసినా, టిక్కెట్ రేట్లు పెంచుకోవడంపై ఆవేగం నిర్దుష్టం తీసుకుంటాం. దేశ స్వాతంత్ర్యానికి సంబంధించినా? లేక, తెలంగాణ ఉద్యమానికి సంబంధించినా? లేకపోతే, డ్రగ్స్ మీద, ఇతర సమస్యల మీద ప్రజలకు సందేశం ఇచ్చే సినిమా? అనే విషయాలు ఆలోచించి, అది కూడా నామమాత్రంగానే టిక్కెట్ రేట్లు పెంచుకునేందుకు అనుమతిస్తాం. టెలిఫీట్ షోలకు అనుమతించే ప్రక్రియ లేదు. ఇలాంటివన్నీ పుష్ప-2తోనే ఆపేస్తున్నాం. పుష్ప-2 చిత్రం బాగుంటే అందరూ చూడండి... నేను కూడా చూశాను. ఇకపై దేవుళ్ల సినిమాలు, చిత్రాలకు సంబంధించిన సినిమాలు, రాజుల సినిమాలు, తెలంగాణ ఉద్యమ సినిమాలు తప్ప ఇతర తెలుగు సినిమాలు చూడదలచుకోకండి. ఎందుకంటే... మూడున్నర గంటలు ఉండే సినిమా చూసి బదులు చాలా పనులు చేసుకోవచ్చు. ఆ సినిమా చూసిన తర్వాత మన యువకులు కూడా చెడిపోతారు" అని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.

పంచాయతీ ఎన్నికల నిబంధనలు యధాతథం!

-మొదటిపేజీ తరువాయి

దీంతో శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టిన బిల్లులో దీనికి సవరణ చేయలేదు. ఇతర అంశాలతో పంచాయతీరాజ్ చట్ట సవరణ బిల్లును ప్రవేశపెట్టగా.. సభ ఆమోదం తెలిపింది. కుటుంబ నియంత్రణ చర్యల్లో భాగంగా 1994లో ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఇద్దరి కంటే ఎక్కువ సంతానం ఉన్న వ్యక్తులు పురపాలక, పంచాయతీరాజ్ సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీకి అనర్హులు చట్టం చేశారు. ప్రస్తుతం కుటుంబ నియంత్రణ పై అవగాహన పెరిగినందు కు పాత నిబంధనను పూర్తి ఇద్దరి కంటే ఎక్కువ సంతానం ఉన్న వారికి సైతం పోటీ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని మలా రాజ్ కియో పార్టీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు కోరుతున్నారు. దీనికి కొందరు మంత్రులు హామీ ఇచ్చారు. ఈ మేరకు పంచాయతీ రాజ్ శాఖ. చట్టసవరణ ప్రతిపాదనల్లో ఈ అంశాన్ని చేర్చి మంత్రిమండలి ఆమోదానికి పెట్టింది. దీనికి మంత్రిమండలి అనుమతించలేదు. తెలంగాణలో సంతానోత్పత్తి రేటు పై శాస్త్రీయ ఆధారాలు లేకపోవడం, నిబంధన మార్పును కొన్ని పర్జాలు వ్యతిరేకిస్తాయనే కారణంతో ఈ ప్రతిపాదనను నిరాకరించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ఒక్కటి మినహా మిగిలిన అన్ని ప్రతిపాదనలను మంత్రిమండలి ఆమోదించింది. దీనికి అనుగుణంగా చట్టసవరణ బిల్లును రూపొందించి పంచాయతీరాజ్ శాఖ బిల్లును ప్రవేశపెట్టింది. మొన్నటి వరకు ఆశాపహాలుగా ఉన్న వ్యక్తులకు ఈ ప్రకటనతో నిరాశే మిగిలినట్లయింది. గ్రామాణ స్థాయిలో పోటీ చేసే వారికి కనీస విద్యా అర్హతలైనా పాటిస్తే చట్టాల అమలు పై అవగాహన ఉండేదని కొందరు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మొన్నటి వరకు ఆశాపహాలుగా ఉన్న వ్యక్తుల్లో నిరాశే మిగిలింది. స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులకు కనీస విద్యార్హత ప్రకటిస్తే చట్టాల పట్ల విధులు పట్ల కనీస అవగాహన ఉంటుందని కొందరి అభిప్రాయం.

రాష్ట్రంలో 95 శాతం చిన్న.. సన్నకారు రైతులే: కేటీఆర్

హైదరాబాద్: రైతుబంధుపై అబద్ధాలు ప్రచారం చేశారని బీఆర్ఎస్ పర్పిగండ్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. రైతు పచ్చబడితో కొందరికి కళ్లు ఎర్రబడుతున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అన్నదాత బాగుపడితే కొందరు ఓర్వలేకపోయారని మండిపడ్డారు. పందల ఎకరాలన్న రైతులకు, పెద్ద రైతులకు టెక్నాలజీ సాయం ఇచ్చామని దుబ్బుచారం చేశారన్నారు. అసెంబ్లీలో రైతుభరోసాపై స్వల్పకాలిక చర్య సంబంధంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ బదుగు, బలహీన వర్గాల రాష్ట్రం. నూటికి 95 శాతం మంది చిన్న సన్నకారు రైతులే ఉన్నారు. ప్రభుత్వ లెక్కల ప్రకారం తెలంగాణలో 91.33 శాతం మంది లబ్ధిదారులు 5 ఎకరాలు అంతకంటే తక్కువ ఉన్నవారే ఉన్నారు. 7.28 శాతం మంది 5 నుంచి 10 ఎకరాల మధ్య ఉన్నవారు ఉన్నారు, పదికరాల పైన ఉన్నవారు కేవలం 1.39 శాతమని, 25 ఎకరాలన్నవారు 0.9 శాతం అని చెప్పారు. రూ.72 వేల అబద్ధంపై పెద్ద రైతులకు ఇచ్చింది 1.39 శాతం మాత్రమేనని వెల్లడించారు. 80 శాతం మంది లబ్ధిదారులు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలు ఉన్నారు. అందులో బీసీలు 54 శాతం, ఎస్సీలు 13 శాతం, ఎస్టీలు 13 శాతం ఉన్నారు. 70 శాతం రైతుబంధు పైనలు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ రైతుల ఖాతాల్లో పడ్డాయన్నారు. 4.5 లక్షల ఎకరాల ఆర్కొఎఫ్ఆర్ భూములకు గిరిజనులకు ఇచ్చామని, ఆ భూముల్లో ఒక్క పంట మాత్రమే పండుతుందని, ఎక్కడిచే పంటలయిందో కోత పెట్టాడని సూచించారు. మట్టిని నమ్ముకున్న రైతుకు ఎంత చేసినా, ఎంతచ్చినా తక్కువనన్నారు. కానీ అన్నదాత విషయంలో కోతలు పెడుదామనుకుంటున్నారని చెప్పారు. రైతుకు చేసే సాయాన్ని దానధర్మంగా చూసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. రైతు భరోసాను భారంగా చూడొద్దన్నారు. బాధ్యతగా చూడాలన్నారు. రాష్ట్రంలో 47 శాతం మందికి వ్యవసాయం ప్రత్యక్షంగా ఉపాధి కల్పిస్తున్నదని, పరోక్షంగా కలుపుకుంటే 65 శాతం మంది వ్యవసాయం, వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలపై ఆధారపడి ఉన్నారు. పరిశ్రమలకేమో పెద్దపెద్ద ప్రోత్సాహకాలు ఇస్తున్నామని, రైతుల విషయానికి వచ్చేసరికి కలెగారులు పెట్టేందుకు చూడటం మంచికాదన్నారు.

సబ్జెక్ట్ లేనోడికి వదురుడు ఎక్కువ.. చేతగానోడికి ఏతులెక్కువ..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇవాళ అసెంబ్లీలో చేసిన ప్రసంగంపై మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు హారీశ్రావు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగం తీరు.. మైక్ లో రంకెలు వేసి, గజ్జల లాగేసకుని.. పోతురాజు తీరుగా పడేలే పడేలేమని ఆయనది ఆయనే కొట్టుకుని పారిపోయినట్టుగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. బీఆర్ఎస్ఎల్పీలో కనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో హారీశ్రావు మాట్లాడుతూ.. అబద్ధాలను అడ్డుకునేటోడు లేదు.. ఆవహోడు లేదని విమర్శించారు. పదేళ్ల పాట తప్ప కొత్తగా చెప్పింది లేదు.. చేసింది అంతకన్నా లేదని అన్నారు. సబ్జెక్ట్ లేనోడికి వదురుడు ఎక్కువ.. చేతగానోడికి ఏతులెక్కువ అని సెటైర్ వేశారు. ముఖ్యమంత్రిగా నీకు మైక్ దొరకడమే

రేవంత్ రెడ్డికి ఉన్న అనుకూలత అని హారీశ్రావు అన్నారు. అదే మైక్ తమకు ఇవ్వడని ముఖ్యమంత్రి స్వీకరణ చెప్పాడని తెలిపారు. ఇప్పటికే చాలా అబద్ధాలు చెప్పా.. బీఆర్ఎస్ కు మైక్ ఇస్తే.. నా అబద్ధాలను బయటపెడతారంటూ.. మైక్ ఇవ్వడని పరోక్షంగా స్వీకరణ చెప్పి బయటకు పారిపోయాడని వ్యంగ్యంగా వ్యాఖ్యానించారు. రేవంత్ రెడ్డికి తెలిసింది గోరంత అని అన్నారు. ఆయన చెప్పేదంతా అబద్ధాల్లో అని పేర్కొన్నారు. అబద్ధాల పునాదుల మీద అధికారంలోకి వచ్చి.. ఇవాళ అసెంబ్లీలో కూడా అబద్ధాలతోనే పాలన కొనసాగిస్తున్నారని విమర్శించారు. మూసీ కాలుష్యం కంటే.. ముఖ్యమంత్రి నోటి కాలుష్యం ఎక్కువైందని అన్నారు. ఇవాళ జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఒక్కటైనా నిజం చెప్పా అని

రేవంత్ రెడ్డిని నిలదీశారు. ఏడాది పాలనలో రేవంత్ రెడ్డి గొంతు చించుకోవడం తప్ప చేసిందేమీ లేదని హారీశ్రావు విమర్శించారు. అబద్ధాలు చెప్పడంలో గిన్నిస్ రికార్డును రేవంత్ రెడ్డి బద్దలగొడుతున్నారని అన్నారు. రేవంత్ అబద్ధాల నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఆ దేవుడి కాపాడలేమో అని వ్యాఖ్యానించారు. రేవంత్ రెడ్డి చేసిన రెండు గంటల ప్రసంగంలో రైతు భరోసా ఎప్పుడెప్పుడో ఎంతిస్తారో? ఒక్క ముక్క కూడా చెప్పలేదని హారీశ్రావు విమర్శించారు. రెండు లక్షలకు పైగా ఉన్న అప్పును కడితే రుణమాఫీ చేస్తానని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని గుర్తు చేశారు. ఆయన మాట సమ్మి చాలామంది రైతులు రెండు లక్షలకు పైగా ఉన్న రుణాన్ని కట్టేశారు..





ఆనందాన్ని కలిగించే క్షణాలు



అగ్నిధారస్వాస్ “సంగారెడ్డి” సంగారెడ్డి జిల్లా జూపూరబాద్ నియోజకవర్గం న్యూ కలెక్టరేట్ మండల మారుమూల గ్రామమైన ముర్దుజూపూర్ గ్రామానికి చెందిన పుష్పలత వ్యవసాయ కుటుంబ సేవార్థం ఉన్న తను జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల చాల్మీ పాఠశాలలో 10 వ తరగతి వరకు చదివి ఉన్నత చదువుల పూర్తి చేసుకొన్న తర్వాత గత సంవత్సరం జరిగిన పోటీ పరీక్షల్లో నెగ్గి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ గా ఎంపికై ట్రైనింగ్ తర్వాత వికారాబాద్ జిల్లాలో ట్రైని సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తూ ఉన్నారు... పోలీసు శాఖలో ఉన్న తన



విధుల్లో బిజీ గా ఉన్నప్పటికీ అనుబంధం, గౌరవం మేరకు ఉద్యోగం పొందిన తర్వాత మొదటి సారిగా 19/12/2024 నాడు తన గురువైన మొహమ్మద్. సమయద్దీన్ ప్రస్తుతం విధులు నిర్వహిస్తున్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మామిడ్డి ను సందర్శించారు. తన శిష్యురాలు ఒక ఉన్నతమైన ఉద్యోగాన్ని సాధించిన తర్వాత తన యొక్క పాఠశాలను సందర్శించడం ఒక గురువుగా గొప్ప అనుభూతిని చాలా ఆనందాన్ని కలిగించడం తోపాటు పాఠశాల విద్యార్థులకు ప్రేరణతో పాటు ప్రోత్సాహాన్ని కలిగించినట్లు మొహమ్మద్. సమయద్దీన్ తెలియజేశారు. ఈ

కంది రైతులను మోసం చేస్తున్న

దళారులు
సిండికేట్లపై వ్యాపారులు



అగ్నిధార స్వాస్ మహమ్మదాబాద్ ఫోటోలకు ఫోజులు ఇవ్వడం కాదు రైతు పండగ అంటే బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కురువ కృష్ణమహమ్మదాబాద్: రైతు పండగలు, సంబరాలు చేస్తున్న ప్రభుత్వ పెద్దలు ఒక్కసారి దళారీ వ్యవస్థ మాయజాలం కంది పోతున్న రైతుల బాధలు పట్టించుకోవాలి. వరి కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసిన వారు. మండలానికి ఒక కంది కొనుగోలు కేంద్రాలు ఎందుకూ ఏర్పాటు చెయ్యడం లేదు. రైతూ చట్టాలు వద్దని ట్రోక్రూ రోడ్డుమీదకి వచ్చి అందోకనలు చేసినప్పుడు మద్దతు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ నేతలు ఇప్పుడు రైతుల బాధలు కనిపించడం లేదా? మార్కెట్ లో కిలో కంది 180 నుండి 200 వరకూ ఉంది నేడు రైతులు వండించిన కంది పంట మార్కెట్లోకి తీసుకెళ్తున్న రైతులను నిలుపు దోపిడి చేస్తున్నారని ప్రతి క్వింటాకు 4 నుండి 6 కేజీల తరుగు తిస్తు తక్కువ ధరకు ఇచ్చి ఇవ్వ లేకుంటే లేదు అంటున్నారు.. ఉన్నత అధికారులు స్పందించి కంది పంట రైతుల సమస్యపై దృష్టి పెట్టాలని అలాగే క్వింటాకు 12000/-వరకూ మద్దతు ధర కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు

సింగరేణి బకాయిలు ఇప్పించండి

కొత్త మైన్స్ వసైనే సింగరేణి కి మనుగడ. ఎంఎండీఆర్ చట్టం వల్ల కొత్త మైన్స్ రావడం లేదు. సింగరేణి లో అధికారం ఉన్నా, లేకున్నా కార్మికుల పక్షపాతి ఏబిటియూసి.

అగ్నిధార స్వాస్ ,(రామగుండం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి సింగరేణి కి రావలసిన 33వేల కోట్ల రూపాయల బకాయిలు ఇప్పించాలని గుర్తింపు సంఘం పై విమర్శలు చేయడం కాదని, సింగరేణి కాలరీస్ వర్కుస్ యూనియన్ ఏబిటియూసి ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజ్ కుమార్, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి మడ్డి ఎల్లా గౌడ్, బ్రాంచి కార్యదర్శి ఆరెల్లి పోషం లు ప్రాతినిధ్య సంఘం బెన్చీయూసి కి సూచించారు. గత పది సంవత్సరాలుగా బెన్చీయూసి యూనియన్ సింగరేణి లో ఎక్కడ ఉందని వారు ప్రశ్నించారు, రాష్ట్రంలో కోల్ టెల్ ప్రాంతంలో సిపిఐ, ఏబిటియూసి మద్దతు తో గెలిచి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంద చూసుకుని నేడు సింగరేణి లో కార్మికులను మళ్ళీబెదుతూ గుర్తింపు సంఘం ఏబిటియూసి పై విమర్శలు చేయడం మానుకోవాలని వారు పేర్కొన్నారు. సింగరేణి లో గత పది సంవత్సరాలుగా అధికారం ఉన్నా, లేకున్నా కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం పోరాటాలు, ఉద్యమాలు చేసిన చరిత్ర ఏబిటియూసి యూనియన్ దని పేర్కొన్నారు. సింగరేణి లో ఏబిటియూసి అధికారం లో ఉన్నా, లేకున్నా కార్మి యూనియన్ లు పనికి రాని విమర్శలు చేస్తూ బట్టం గడుపుతూ కార్మికులకు డ్రోహం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అదే విధంగా సింగరేణి లో గనులు మూతపడుతున్నాయని, కొత్త గనులు కావల్సి ఉండని, ఎంఎండీఆర్ చట్టం వల్ల సింగరేణి



కి కొత్త గనులు రావడం లేదని, యాజమాన్యం పాత గనులు మూసివేసి ఓపెన్ కాస్ట్ లుగా మారుస్తున్నారని తెలిపారు. దీని వల్ల సింగరేణి మనుగడ కొనసాగడం కష్టమని, కొత్త గనుల కోసం పోరాటాలు చేయాల్సిన అవసరం ఉందని, వీటి కోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పై ఏబిటియూసి ఒత్తిడి చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. సింగరేణి లో ఏబిటియూసి ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం కోసం యాజమాన్యం పై ఒత్తిడి పెంచేందుకు ఏబిటియూసి కృషి చేస్తుందని వారు పేర్కొన్నారు. సింగరేణి లో హక్కులు సాధించాలన్న పోరాటాలు చేయాల్సి ఏబిటియూసి కే సాధ్యమని వారు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన సింగరేణి లో ఏబిటియూసి కి గుర్తింపు ఉన్నా, లేకున్నా కార్మికుల పక్షాన నిలబడి వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం, సంస్థ అభివృద్ధికి కోసం అందంగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో ఏబిటియూసి ఆర్డీ పస్ బ్రాంచి సహాయ కార్యదర్శి రంగు శ్రీను, నాయకులు సిద్దుపల్ల రాజు, నాయిని శంకర్, గొడిశి సరేక, మానాల్ శ్రీనివాస్, చెప్పాల భాస్కర్, గడ్డం బాలు, తాకో పెళ్లి శ్రీనివాస్, జంజర్ల కళ్యాణ్, గోసుకుల శ్రీనివాస్, మండల కిరణ్, సాయి క్రిష్ణ రెడ్డి, ముదురు సుబ్బో, ఎం.డి. రియాజ్, మండల సత్యనారాయణ, ఆకుల సురేష్, దుర్గం తిరుపతి, అభిలాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బూత్ స్టాయి నుండి బీజేపీ బలోపేతం

బిజెపి మాజీ మండల అధ్యక్షుడు ప్రభు నాయక్



అగ్నిధార స్వాస్ మహమ్మదాబాద్ గండి : గండి మండల పరిధిలోని కష్టపూర్ గ్రామంలో శనివారం రోజు పోలింగ్ బూత్ నంబర్ 59లో బీజేపీ బూత్ కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. మాజీ మండల అధ్యక్షుడు ప్రభు నాయక్ మాట్లాడుతూ పార్టీ బలోపేతానికి బూత్ స్టాయి నుండి బలోపేతం చేసేనే రాలోయే స్థానిక సంస్థ ఎన్నికలలో అధిక స్థానాలు గెలుస్తాం అన్నారు. కష్టపూర్ గ్రామ బూత్ అధ్యక్షుడు గా గుండాల కృష్ణయ్య, ప్రధానకార్యదర్శి గా మల్లేష్, బిఎల్ఎం గా కేశవులు, ని నిరుమివడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్, గిరిజన మోర్తా మండల అధ్యక్షుడు సంతోష్ నాయక్, దళిత మోర్తా మండల అధ్యక్షుడు కావాలి నర్సయ్య, కార్యకర్తలు భీమయ్య, సాయి కుమార్, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శుభ్రత పాటించండి, మంచి పాఠితోషకం పొందండి

జిల్లా ఎన్ ఎస్ యుఐ జనరల్ సెక్రటరీ కర్నాటి నందకుమార్ రెడ్డి



అగ్ని ధార స్వాస్ వసవర్తి జిల్లా : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న పుణ్యక్షేత్ర భోజన పథకాన్ని తనికీ చేసిన వసవర్తి జిల్లా ఎన్ ఎస్ యుఐ జనరల్ సెక్రటరీ కర్నాటి నందు కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో పంటకు శుభ్రమైన పాత్రలు ఉపయోగించాలని ఓపికతో విద్యార్థులకు వండి వడ్డించాలని, పనివారికి ప్రభుత్వం నుంచి మంచి పాఠితోషకం ఇస్తుందని ఆయన అన్నారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మిరాసిపల్లి నందు పుణ్యక్షేత్ర భోజన పథకాన్ని పరిశీలించి విద్యార్థులను అడిగి మధ్యాహ్న భోజనం గూర్చి ఆయన తెలుసుకున్నారు. పంట చేసే వర్కుస్ ను విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం, తో పాటు శుభ్రత ను పాటించాలని చెప్పారు. పంట వర్కుస్ కు ప్రభుత్వం నుంచి మంచి పాఠితోషకం అందజేస్తుంది అని, విద్యార్థులకు గాని, వర్కు గాని ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే ఎన్ ఎస్ యుఐ అందగా ఉంటుందని ఆయన తెలియజేశారు

రాజకీయాలకు కొత్త మలుపు మన రాజన్న కొడుకు

రాజకీయవారసుల్లో కీర్తి యువతకు స్ఫూర్తి గంగవరం రామకృష్ణారెడ్డి



అగ్ని ధార స్వాస్ వసవర్తి జిల్లా : ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, పులివెందుల ఎమ్మెల్యే, వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమారుడు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా శనివారం వసవర్తి కాంటిన్స్ ఎమ్మెల్యే గంగవరం రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ సొంత అధికార పార్టీని విశ్లేషించి రాజకీయాల్లో ఒక చరిత్రను సృష్టించిన వ్యక్తి జగన్మోహన్ రెడ్డి అని చెప్పవచ్చని దేశ రాజకీయాల్లో ఎంతోమంది రాజకీయ వారసులు ఉన్నప్పటికీ ఇంత గొప్ప ప్రజాదారణ పొందిన వ్యక్తి బహుశా జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక్కరే ఉంటారని ఆయన అన్నారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలు తనను ఆకర్షించాయని రాజకీయాలంటే గిట్టని తాను, ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి రావాలన్న కోరిక, రాజకీయాల్లో మంచి చేస్తే ప్రజలు ఎంతగా ప్రేమిస్తారన్నది రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణం ద్వారా తెలిసిందని, రాజశేఖర్ రెడ్డిని మించిన ప్రజాదరణ జగన్మోహన్ రెడ్డి లో ఉందని కావున తాను వారి రాజకీయ విధానాలను అభిమానిస్తానని, ఇలాంటి వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని, యువకులు తమ వ్యక్తిగతంగా, తమ ఆశయాలకు తగ్గట్టు రాజకీయాల్లో రావాలని, సమాజ మార్పుకై, సొంత ఆశయాలుకై యువత పరితపించాలని ఆయన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జగన్మోహన్ రెడ్డికి దేవుడు సంపూర్ణ ఆరోగ్యాన్ని అయిష్టాన్ని ఇవ్వాలని ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వైస్ పాపులఫై రైట్



అగ్నిధారస్వాస్. మండమర్రి మండలం డిసెంబర్ 21. తెలంగాణ పురపాలక చట్టం 2019 ప్రకారం, మునిసిపల్ కమిషనర్ నిలిగొండ వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశాల మేరకు, మండమర్రి పట్టణంలోని వైస్ పాపుల నందు ప్లాస్టిక్ రైట్ చేయడం జరిగినది. ఇందులో భాగంగా ..120 మైక్రన్ కంటే తక్కువ ఉన్నటువంటి ప్లాస్టిక్ గ్లాసులు వాడటం వలన, ఆహార పదార్థాల తయారీ లో నాణ్యత పరి శుభ్రత పాటించుటకు నిల్వ ఉన్న, ఆహార పదార్థాల, ప్రాంతాలపై ఈగలు, దోమలు మొదలగునవి వాలకుండా. తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాల్సిందిగా, సుచనలు జారీ చేసి, రూ.3500.00 విధించడం జరిమానా జరిగినది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్, శ్యాంసుందర్, రెవెన్యూ ఆఫీసర్ పి కృష్ణ ప్రసాద్ హెల్త్ అసిస్టెంట్ ఎం.ఎ. సమీర్, బిల్ కలెక్టర్ లింగయ్య.వి. శ్యాంబాబు,వి ప్రభాకర్ రెడ్డి మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

చారి బ్రహ్మలైట్ బ్రష్ట్ర వైర్లెస్ ఉప్పల వెంకటేశ్

అగ్ని ధార స్వాస్ (కల్వకుర్తి) తల కొండపల్లి మండల పరిధిలోని గట్టుఇప్పల పల్లి గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన జంగయ్య ఈరోజు తెల్లవారూజా ముసల అకస్మాత్తు గా మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం ఉప్పల చారిబ్రహ్మలైట్ బ్రష్ట్ర నిధులు ముకురాల అశోక్ గౌడ్ ద్వారా రాష్ట్ర మిషన్ భగీరథ వైస్ వైర్లెస్ జెడ్డిటిసి ఉప్పల వెంకటేశ్ కు తెలియజేయడం జరిగింది. వెంటనే స్పందించిన మాజీ జడ్పీటీసి ఉప్పల వెంకటేశ్ బాధిత కుటుంబానికి ప్రగాధ సానుభూతిని వ్యక్తం చేస్తూ, తమ బ్రష్ట్ర ద్వారా తక్షణ సహాయంగా బాధిత కుటుంబానికి ముకురాల అశోక్ గౌడ్ ద్వారా 3000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, శరత్ చంద్ర, కావాలి కృష్ణమూల అనిల్, చంద్ర శేఖర్, మండల రాజు, మాజీ వార్డ్ నెంబర్ లక్ష్మయ్య, రాములయ్య, మాల ముత్తయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలీనం చేస్తే ఉద్యమానికి సిద్ధం

గ్రామ పంచాయితీలుగా కొనసాగించాలి ఇరు గ్రామాల మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు

అగ్ని ధార స్టూన్ వనపర్తి జిల్లా : అభివృద్ధి నిూనారంతో సాధించుకున్న హక్కును రాజకీయ లబ్ధికొనం,స్వార్థ రాజకీయాల కోసం కొందరి కుట్ర. ఉమ్మడి గ్రామపంచాయితీగా చేస్తే మరో లగవర్త ఉద్యమం చేస్తాం. 30ఏండ్లుగా పోరాటం చేసి గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిన తర్వాత మా కలను నిరంజన్ రెడ్డి నెరవేర్చి ఐటిజేవల్లి, జంగమాయపల్లి గ్రామాలను ప్రత్యేక గ్రామపంచాయితీలుగా చేశారని,వేరు వేరు గ్రామ పంచాయితీలుగా ఏర్పాటు అయిన తర్వాత గ్రామాలు శరవేగంతో అభివృద్ధి చెందాయని రెండు గ్రామాల ప్రజలం ఐకమత్యంతో మెలుగుతున్నామని అలువంటి మామధ్యమ నన్నుద్రలు,విజేధాలు నృష్టించి మళ్ళీ రెండు గ్రామాలను కలిపి ఉమ్మడి గ్రామ పంచాయితీగా చేసి లబ్ధిపొందాలని స్థానిక ఎం.ఎల్.ఎ మేఘారెడ్డి,మాజీ జడ్పీటీసీ రమేష్ గౌడ్ కుట్ర పన్నుతున్నారని విట్ట. నరసింహ రెడ్డి (రైతుబంధు అధ్యక్షులు), గట్టు.నగేష్(మాజీ ఉప సర్పంచ్), విల్కా.సంజీవ్ రెడ్డి (గ్రామఅధ్యక్షులు),కుమ్మరి.బాలస్వామి అరోపించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజాభిప్రాయం తీసుకోకుండా ఏకపక్షంగా అధికారం ఉంది కదా అని తమ రాజకీయ లబ్ధికొనం గ్రామాల మధ్య చిచ్చుపెట్టడా



న్ని సహించబోమని హెచ్చరించారు.ఎవరికివారు పంచాయితీ భవనాలు నిర్మించుకొని, రెవెన్యూ రికార్డు ఏర్పాటు చేసుకొని అభివృద్ధి దశలో కొనసాగుతున్న వారి పట్ల రాజకీయ కుట్రలు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రజాభిప్రాయం తీసుకోకుండా మళ్ళీ ఉమ్మడి గ్రామ పంచాయితీ చేయడానికి సిద్ధం చేయకుంటే తీవ్ర స్థాయిలో ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు.శనివారం కలెక్టర్ కలసి వినతిపత్రం సమర్పించడం జరిగింది మా అభిప్రాయాలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకు వెళ్లాలని డిమాండ్ చేశామని తెలిపారు ఈ సమావేశంలో రామలలు, బోయ మంగయ్య, బోయ. రామలలు, పి.కృష్ణారెడ్డి, జె.జగదీశ్వర్ రెడ్డి,ప్రభాకర్ రెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి,నరేష్, హరిజన్. వెంకటేశ్.బి.రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్వకుర్తిలో 10వ రాష్ట్రస్థాయి క్రాన్ కంట్రీ అథ్లెటిక్స్ పోటీలు

అగ్ని ధార స్టూన్ (కల్వకుర్తి) నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా మొదటిసారిగా కల్వకుర్తి రాష్ట్రస్థాయి క్రాన్ కంట్రీకి అతిథ్యం ఈనెల 22న కల్వకుర్తి పట్టణం చారిత్రక క్షేత్రానికి వేదిక కానుంది. నెహ్రూ చౌరస్తా నుండి మహబూబ్ నగర్ చౌరస్తా వరకు 10వ రాష్ట్రస్థాయి క్రాన్ కంట్రీ అథ్లెటిక్స్ పోటీలు నిర్వహించనున్నారు.ఈ పోటీలు, ముఖ్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సాంత జిల్లాలో నిర్వహించబడటంతో శ్రీధాకారులు, ప్రజలు విస్తృతంగా ఆసక్తి చూపుతున్నారు. పోటీల ప్రత్యేకతలు మొత్తం 1200 మంది శ్రీధాకారులు రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి పోటీల్లో పాల్గొనున్నారు. నెహ్రూ చౌరస్తా నుంచి మహబూబ్ నగర్ చౌరస్తా వరకు నిర్వహించే ఈ మార్గం శ్రీధాకారులకు కొత్త అనుభవాన్ని అందించనుంది. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన 32 మంది అథ్లెట్లను జాతీయ స్థాయిఎంపిక చేయనున్నారు. గౌరవ అతిథుల హాజరు ఈ మహోత్సవ పోటీలకు తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర శ్రీధల ముఖ్య సలహాదారు, ఓలంపిక్ డెవలప్ మెంట్ డివిజన్ జితేందర్ రెడ్డి, మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎంపీ మల్లారవి, తెలంగాణ ఓలంపిక్ జనరల్ సెక్రటరీ మల్లారెడ్డి, సాట్నీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, డాక్టర్ వంశీకృష్ణ, రాజేష్ రెడ్డి, తెలంగాణ స్టేట్ పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు మెంబర్ బాలాజీ సింగ్ తాగూర్, చై ఎ గోపాలకృష్ణమూర్తి, ఎస్ డైరెక్టర్, జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ, కల్వకుర్తి మార్కెట్ చైర్మన్ వావిలాల మనీలా సంజీవ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్డు నత్యం ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరవుతున్నారు. శ్రీధాకారులకు మెరుగైన వసతులు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ డాక్టర్



సులపోగుల స్వాములు మాట్లాడుతూ, శ్రీధాకారులకు ఉన్నత స్థాయి వసతులు, అవసరమైన అన్ని సహాయాలు అందిస్తున్నాం. ఈ పోటీలు జిల్లా శ్రీధా చరిత్రలో సువర్ణ అధ్యాయంగా నిలుస్తాయి అన్నారు. నగరంలో శ్రీధా ఉత్సాహం కల్వకుర్తిలో రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు నిర్వహించడం ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతంలోని యువతలో శ్రీధా స్ఫూర్తిని పెంపొందించేందుకు ఇది గొప్ప అవకాశం. క్రాన్ కంట్రీ పోటీల ప్రాధాన్యత క్రాన్ కంట్రీ రేసింగ్ ఒకటి ప్రాక్టికల్ ఫిట్నెస్ పరీక్షగా పరిగణించబడుతుంది. ఇది అథ్లెట్ల మానసిక, శారీరక సామర్థ్యాలను క్షమతలను పరీక్షిస్తుంది.తీరుపై దృష్టి ఈ పోటీల విజయానికి స్థానికంగా ప్రజలు, అధికారులు కలిసి కృషి చేస్తున్నారు. శ్రీధల ద్వారా సామాజిక స్ఫూర్తి పెరుగుతుంది" అని నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు. ఈ రాష్ట్రస్థాయి క్రాన్ కంట్రీ పోటీలు కేవలం ఒక రేన్ మాత్రమే కాదు, తెలంగాణ శ్రీధల పునరుజ్జీవనానికి చిహ్నం. ఈ కార్యక్రమంలో, స్పోర్ట్స్ నాయకులు పోల్ రాజు, రామస్వామి, శంకర్ నాయక్, ఆర్డెజెర్ స్వాములు, అంజనేయులు,మల్లేష్,ప్రసాద్,తది తరులు పాల్గొన్నారు.

మాణిక్ ప్రభు పాఠశాలలో ప్రవచ ధ్యాన దినోత్సవం



అగ్నిధార స్టూన్ (సంగారెడ్డి) జిల్లా జహీరాబాద్ డిసెంబర్ 21 ప్రవచ ధ్యాన దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రీ మాణిక్ ప్రభు పాఠశాలలో ఘనంగా "ధ్యాన దినోత్సవం" కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి డాక్టర్ నరేందర్ పాల్గొని ధ్యానం యొక్క విశిష్టతను ధ్యానం వల్ల కలిగే ఉపయోగాలను విద్యార్థులకు ఎంతో చక్కగా వివరించారు ప్రతిరోజు ధ్యానం చేయడం వల్ల ఎంతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని చేస్తున్న పనిమీద శ్రద్ధ వస్తుందని ధ్యానం వల్ల అనేక అనారోగ్యాల దూరం ఉంటామని ప్రతి ఒక్క విద్యార్థులకు ధ్యానం తప్పనిసరిగా అవసరమని తెలియజేశారు. పాఠశాలకు విచ్చేసిన డాక్టర్ నరేందర్ కు పాఠశాల యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయ బృందం ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం.వెంకటయ్య ఉపాధ్యాయులు కల్పన, నాగలక్ష్మి, అనిత, సునీత, శ్రీదేవి, రాజేశ్వరి, సోని, మాణిక్యమ్మ, సువర్ణ, శివశంకర్, మధు పాల్గొన్నారు

హక్కులు అడుగుతే అరెస్ట్ చేస్తారా...? వై.యాకయ్య, వేల్పుల కుమారస్వామి.



అగ్నిధార స్టూన్,(రామగుండం): మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు నెలకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు చెల్లాలని, ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని, ఇతర సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీబీటీయూ రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులలో చలో ఇందిరా పార్టీ, హైదరాబాద్ కు పిలుపువ్వడం జరిగింది. ఈసందర్భంగా గౌదాపరిభనిలో సీబీటీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు వేల్పుల కుమారస్వామి, రామగుండం మున్సిపల్ యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షులు వై.యాకయ్య లతోపాటు జిల్లాలో ఉన్న పెద్దపల్లి,మండలి, సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ లలో కార్మికులను, సీబీటీయూ,నాయకులను హైదరాబాద్ కు వెళ్లకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అర్థ రాత్రి నుండి నాయకుల ఇండ్లలోకి, కార్మికుల వని స్థలాల్లోకి పోలీసులు వెళ్లి అక్రమంగా అరెస్ట్ చేయడాన్ని సీబీటీయూ రామగుండం మున్సిపల్ యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షులు వై.యాకయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు వేల్పుల కుమారస్వామి లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేయడం తప్పా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రజా పాలనలో హక్కులు అడగకూడదా? అని అన్నారు. ప్రజా పాలన అంటే ప్రశ్నించే వారిని అక్రమంగా అరెస్టులు చేయడమే? అన్నారు. గత బి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వం కార్మికులపై, నాయకులపై ఈ విధమైన అక్రమ అరెస్టులు, నిర్బంధాలు ప్రయోగిస్తే ఏం జరిగిందో కాంగ్రెస్ పార్టీ బాగా తెలుసు, అయినప్పటికీ ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అదే విధాలను అనుసరిస్తే గత ప్రభుత్వానికి వచ్చిన గతే పడుతుందని, అది కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే ఏరి కోరి తెచ్చుకుంటుందని అన్నారు.అక్రమ అరెస్టులతో ఉద్యమాలను నిలువ రించాలనుకోడం మూర్ఖత్వం అని అన్నారు. అరెస్టులు అయిన కార్మికులను, సీబీటీయూ నాయకులను బేషరతుగా విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

కల్వకుర్తిలో సుంకీ రెడ్డి పర్యటన ఇక్కడ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, తెలంగాణ టాస్క్ సి. ఓ. ఓ



అగ్ని ధార స్టూన్ (కల్వకుర్తి) వెల్లండ మండలం బైరాపూర్ గ్రామంలో సైదులు దేవుడు దర్గా కొనమై(రా.2.50 లక్షలతో)ఐక్యత ఫౌండేషన్ సహకారంతో నిర్మించిన రేకుల షెడ్ ప్రారంభోత్సవానికి హాజరుకానున్నారు.సమయం ఉదయం10:00 గం.లకు కల్వకుర్తి మండలం ముకురాల గ్రామంలో సూతనంగా నిర్వహిస్తున్న చెన్నకేశవస్వామి గుడిసిన సందర్భించ సున్నారు.సమయం మధ్యాహ్నం 12:00 గం.లకు ,కల్వకుర్తి మండలం జిడిపల్లి గ్రామం ఇటీవల మరణించిన స్వర్ణీయ మాజీ మండల కోష్టన్ సభ్యుడు, మాజీ సర్పంచ్ రుక్మిణి కుటుంబానికి పరామర్శ సమయం మధ్యాహ్నం 01:30 గం.లకు వెల్లండ మండలం రామారావు గ్రామం ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన రిపోర్ట్ శ్రీరాములు కుటుంబానికి పరామర్శ మధ్యాహ్నం 02:30 గం.లకు కడల్ల మండలం అన్నాస్ పల్లి మహేశ్వరమహా పిరమిడ్ లో జరిగే ధ్యాన మహోచక్ర ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరుకానున్నారు. సమయం సాయంత్రం 05:00 గం.లకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కిసాన్ సెల్ తాలూకా అధ్యక్షులు పర్వత రెడ్డి మనుమడు మనవరాళ్ల సూతన వల్లాలంకరణ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరుకానున్నారు. కార్యస్థలం వంగ అనంత రెడ్డి గార్డెన్స్, కర్నూల్ ఫూట్, సమయం సాయంత్రం 07:30 గం.లకుకావున ట్రిబ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మిత్రులు మరియు అందు బాటులో ఉన్న నాయకులు,కార్యకర్తలు, అభిమానులు శ్రీయోధిరాఫులందరూ పాల్గొనగలరని మనవి.

అమిత్ షా క్షమాపణ చెప్పాలి



అగ్నిధార స్టూన్ కమాన్ ఫూర్.పార్లమెంటులో భారతరత్న డాక్టర్ బాలాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ను అవమానించే విధంగా ప్రసంగించిన కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డాక్టర్ బాలాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అవార్డు గ్రహీత సింగరేణి ఎస్పీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల కేంద్ర కమిటీ సభ్యుడు కమాన్ ఫూర్ మండలం జూలపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఇరుగు రాళ్ల శ్రీనివాస్ శనివారం ఓ ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. పార్లమెంటులో కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీని ఉద్దేశించి మాట్లాడిన కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ఈ మధ్య అంబేద్కర్ అనే పదం ఫ్యాషన్ అయిపోయిందంటూ హేళనగా మాట్లాడడం ఎంతవరకు సమంజసం అని ఆయన ప్రశ్నించారు. దేశ శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే విధంగా ప్రసంగించినందుకు వెంటనే ఆయనపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. అంబేద్కర్ పై ఎటువంటి కామెంట్లు చేసిన అమిత్ షాను వెంటనే మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేయాలని లేనపక్షంలో అంబేద్కర్ వారుల కోపాగ్నికి బలి అయితావ అని హెచ్చరించారు..

ఝరసంఘం రహదారి విస్తరించాలని రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కి వినతి

వినతి పత్రం అందజేసిన జహీరాబాద్ ఎంఎల్ఏ



అగ్నిధార స్టూన్ (సంగారెడ్డి) జిల్లా జహీరాబాద్ డివిజన్, ఝరసంఘం మండల కేంద్రంలో ఉన్న ప్రధాన రహదారిని విస్తరించాలని జహీరాబాద్ శాసనసభ్యులు కొనసాగి మాణిక్రావు, శనివారం రాష్ట్ర రహదారుల శాఖ మంత్రివర్గము కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కి వినతి పత్రం అందజేశారు. మండల కేంద్రమైన ఝరసంఘంలోప్రసిద్ధి చెందిన వైవ క్షేత్రము శ్రీ కేశవ్ సంకమేశ్వర స్వామి వారి ప్రధాన దేవాలయం ఉండడం,నిత్యం తెలంగాణ, రాష్ట్రం తో పాటు కర్ణాటక మహారాష్ట్ర ప్రాంతాల నుంచి దేవస్థానంకు భక్తులు తరలి వస్తు టారు.జహీరాబాద్ ప్రాంతంలో నిమ్మ ప్రాజెక్టు ఏర్పాటు అవుతుండడం వల్ల ఇల్లీ రోడ్డుపై నిత్యం ధారీ సంఖ్యలో వాహనాలు వస్తూపోతూ ఉంటాయి కనుక అల్లీ రోడ్డును బాగు చేయాలని విస్తరణ పనులు చేయాలని గత ప్రభుత్వంలో ఏకేబీ రూపాయల వరకు మంజూరు చేశామని ,ప్రస్తుతం రోడ్డు అనుకూలంగా లేకపోవడంతో రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడుతుందని , మరిన్ని నిధులను మంజూరు చేయాలని అంతేకాకుండా రోడ్డు పక్కల ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలతో కూడా ఇబ్బందికరంగా ఉండని రోడ్డును విస్తరించి అనుకూలమైన ప్రధాన రహదారిగా మార్చాలని ఎమ్మెల్యే మంత్రికి వినతిపత్రం అందజేశారు..

సింగరేణి బొగ్గు రవాణాకు పూర్తి సహకారం

ఆగ్ని ధార స్టూన్. మండలం డిసెంబర్ 21. డిమాండ్ మేరకు రేకులను అందుబాటులో ఉంచేలా చర్యలు సింగరేణి బొగ్గు రవాణాకు పూర్తి సహకారం డిమాండ్ మేరకు రేకులను అందుబాటులో ఉంచేలా చర్యలు సింగరేణి సీఎం. ఎస్. బలరాంకు, దక్షిణ మధ్య రైల్వే జీఎం. అరుణ్ కుమార్ జైన్ హామీ. సింగరేణి భవన్, డిసెంబరు, 21, 2024 రానున్న రోజుల్లో.. భర్తల్ కేంద్రాల్లో బొగ్గు డిమాండ్ పెరిగే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో, బొగ్గు రవాణా సాఫీగా సాగేందుకు ఇకపై రోజుకు కనీసం 40 రేకులను అందుబాటులో ఉంచాలని, సింగరేణి సీఎం. ఎస్. బలరామ్ దక్షిణ మధ్య రైల్వే జీఎం. అరుణ్ కుమార్ జైన్ ను కోరారు. దీనిపై దక్షిణ మధ్య రైల్వే జీఎం. అరుణ్ కుమార్ జైన్ సానుకూలంగా స్పందించారు. రైల్వే నిలయంలో ఆయనను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సింగరేణి సీ.ఎం.ఎస్. బలరామ్ మాట్లాడుతూ, సింగరేణితో ఇంధన సరఫరా ఒప్పందం ఉన్న భర్తల్ కేంద్రాలకు తగినంత బొగ్గును సరఫరా చేయడం కోసం, రోజుకు 40 రేకుల అవసరం ఉందన్నారు. దక్షిణ మధ్య రైల్వే జీఎం. అరుణ్ కుమార్ జైన్ స్పందిస్తూ, దేశ ఇంధన అవసరాలను తీర్చడంలో సింగరేణి, దక్షిణ మధ్య రైల్వే ఎన్నో



ఎట్టగా సమన్వయంతో సేవలు అందిస్తున్నాయని, ఇకపైనూ తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సింగరేణి డిమాండ్ మేరకు రేకులను పెంచడానికి చర్యలు జీఎం. (మార్కెటింగ్) రవి ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

అందజేశ

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి



ఆగ్ని ధార స్టూన్ (కల్వకుర్తి) తలకొండ పల్లి మండలం గట్టు ఇప్పలపల్లి గ్రామంలో మాల జంగయ్య అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ తలకొండపల్లి మండల అధ్యక్షుడు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి కుటుంబానికి ప్రాథమిక సానుభూతి తెలుపుతూ, 3000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు డి.వి.ఎ. రేణు రెడ్డి, ముకురాల నరేందర్ గౌడ్, యువజన కాంగ్రెస్ తలకొండపల్లి మండల అధ్యక్షులు ఇంద్రకలశి శివకుమార్ గౌడ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ బాలస్వామి, మట్ల అంజయ్య, చొప్పలి శీను, పరమేశ్ ముత్యాల, నవీన్ గౌడ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ చంద్రమౌళి, రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పేర చిరు వ్యాపారులు జీవితాలు

రోడ్డునా పడేశారు.



ఆగ్నిధారస్టూన్ గోదావరిఖని అభివృద్ధి పేర చిరు వ్యాపారులు జీవితాలు రోడ్డునా పడేశారని మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్దపల్లి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. శనివారం స్థానిక ఓల్డ్ అశోక్ టాకెన్, సమీపంలో కుల్చివేతకు గురైనా చిరు వ్యాపారుల యాజమానులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ సంఘటన తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, చిరు వ్యాపారులు చేసుకుని జీవనం సాగిస్తున్న వ్యాపారులకు ఎలాంటి ప్రత్యామ్నాయం చూపకుండా కుల్చడం దారుణం అన్నారు. సింగరేణి స్వలం వీజు తీసుకుని కొంత ఓల్డ్ అశోక్ దియెట్టర్ నడించారన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా మాకాన్ సింగ్ గెలిచిన తర్వాత ఓల్డ్ అశోక్ దియెట్టర్ కుల్చివేశారన్నారు. బీజుదారుకు ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా అస్తులను కుల్చేయడం ఎంటి ప్రశ్నించారు. ఈ స్థలంలో దుకాణాలు పెట్టుకుని జీవిస్తున్న వారి జీవనోపాధిని దెబ్బతీసారన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మూల విజయ రెడ్డి, నూతి తిరుపతి, బోడ్డుపల్లి శ్రీనివాస్, వెముల అశోక్ కొమ్మ కుమార్ యాదవ్ మరియు యూట్యూట్ కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ చైతన్య డిఫెన్స్ అకాడమీ విద్యార్థులకు

పారామీటర్లలో ఉద్యోగాలు



ఆగ్నిధారస్టూన్ గోదావరిఖని/ కరించగల్ జిల్లా కరించగల్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం కేంద్రంలోని శ్రీ చైతన్య డిఫెన్స్ అండ్ స్పోర్ట్స్ అకాడమీ విద్యార్థులు ఎన్ఎస్ సి జిడి పారామెడికల్ వివిధ విభాగాల్లో 18 మంది విద్యార్థులు ఉద్యోగాలు సాధించడం జరిగిందని వారిని కళాశాల ప్రాంగణంలో శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి డీన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యార్థులను ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. తిమ్మాపూర్ సిబిఎస్ ఇన్స్టిట్యూట్ సాధించిన విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా అభినందించి భవిష్యత్తులో ఎలా ఉండాలి అని దిశా నిర్దేశం మిగతా విద్యార్థులకు స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉండాలని విద్యార్థులకు కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ పల్లె శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి ఏజీఎం వర్మిల శ్రీనివాస్ పి ఓ మహిపాల్ రెడ్డి ఇంచార్జ్ రామకృష్ణ సందీప్ తిరుపతి విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మల్లజంగిరెడ్డి కి ఘన నివాళులు అర్పించిన

నిరంజన్ రెడ్డి



ఆగ్ని ధార స్టూన్ వనపర్తి జిల్లా : నాగర్ కర్నూలు మాజీ ఎం.ఎల్. ఎ మర్రి.జనార్దన్ రెడ్డి తండ్రి మల్లజంగిరెడ్డి అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది వారి అంత్యక్రియలు తిమ్మాజిపేటా మండలం జంగిరెడ్డి స్వగ్రామం నేరళ్ళ గ్రామములో మాజీమంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి వారి పార్శ్వదేహాన్ని కి పూలమాలలు సమర్పించి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి మల్లజమ్మనా జనార్దన్ రెడ్డి దంపతులను పరామర్శించారు.

ఘనంగా తెలంగాణ ఆహారోత్సవం



ఆగ్నిధార స్టూన్ మంచిర్యాల : మంచిర్యాల జిల్లా భిమిని మండలం ఎంపిపీసీ కొత్తగూడ పాఠశాలలో శనివారం ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో తెలంగాణ ఆహారోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. తల్లిదండ్రులు పోషక విలువలు కలిగిన ఆహార పదార్థాలు వండి విద్యార్థులకు తీసుకువచ్చారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మహేశ్వరి



“పై హాండ్ ఇన్ స్కూల్ డెవలప్మెంట్ (పాఠశాల అభివృద్ధిలో నా హస్తం)” అనే ఒక వినియోగ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. పాఠశాల అభివృద్ధికి అందరు పాటు పడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను భాగస్వాములు కావాలని కోరారు వారు అందరూ కూడా వెంటనే మా వంతు సహాయ

డయల్ 100 కాల్స్ పై ఆలసత్వం వద్దు

సిద్దిపేట : పోలీస్ కమిషనర్ డా. బి. అనురాధ పోలీస్ అధికారులతో కమిషనర్ కార్యాలయంలో పెండింగ్ ఉన్న కేసులపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి 2023, 2024 అందర్ ఇన్వెస్టిగేషన్ కేసులలో గ్రేవ్ నాన్ గ్రేవ్ కేసుల గురించి ఎసిపి, సిబిఐలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ, 2023 సంవత్సరంలో పెండింగ్ ఉన్న కేసులలో అన్ని కోణాలలో పరిశోధన చేసి కేసులు పైసల్ చేయాలని సూచించారు. గర్ల్, ఉమెన్ మిస్సింగ్ కేసులలో దరఖాస్తు రాగానే వెంటనే కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించి, వెంటనే డ్రీన్ జిట్ చేయాలని సూచించారు. మిస్సింగ్ కేసులలో ఎలాంటి అలసత్వం వహించవద్దు. సిఈఐ లో డ్రీన్ అవుట్ అయినా మొబైల్ ఫోన్లు వెంటనే రికవరీ చేసి సంబంధిత బాధితులకు అప్పగించాలని సూచించారు. యంఓ ఆపెండ్స్, నస్సుక్కు, కేడీలు, డీసీలు, రౌడీలు, పై నిఘా ఉంచి వారి యొక్క కదలికలను ఎప్పటికప్పుడు గమనిస్తూ ఉండాలని సూచించారు. డయల్ 100 కాల్ రావాలి వెంటనే రిస్పాండ్ అయి స్వార్లమైనంత త్వరగా సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి

సమస్యలు పరిష్కరించాలని సూచించారు. డయల్ 100 కాల్స్ పై అలసత్వం వహించవద్దని అన్నారు. నాన్ జేలబుల్ వారెంట్ ఎన్ బి డబ్బుస్ ఎస్, సాఫ్ట్వేయంత త్వరగా ఎగ్జిక్యూట్ చేయాలని సూచించారు. రోడ్డు ప్రమాదాల గురించి రోడ్ సీఫ్టీ కమిటీ, సంబంధిత డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగే ప్రదేశాలను సందర్శించి నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. సీసీటీఎస్ఎస్ లో ఎఫ్ఐఆర్, సిడిఎఫ్, పార్ట్ వన్, పార్ట్ టూ, రిమాండ్ డ్రైర్, చార్జిషీట్ సీసీ నెంబర్ డాటా ను ఏరోజు కారోజు ఎంట్రి చేయాలి. పెండింగ్ ఉన్న దరఖాస్తులను విచారణ చేసి త్వరగా డిస్పోజల్ చేయాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసులలో ఉన్న క్రైమ్ వెమికల్ కోర్టులో కేసు డిస్పోజల్ కాగానే వెంటనే సంబంధిత యజమానికి అందజేయాలని సూచించారు. వాహనాలు అప్పగించడంలో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం చేయకూడదని తెలిపారు. ప్రతిరోజు ఉదయం సాయంత్రం విజిలెంట్ పోలీస్ సింగ్ విధులు నిర్వహించాలి, పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది గ్రామాలను సందర్శించినప్పుడు కమ్యూనిటీ పోలీసు ఇంటర్ భాగంగా అవేర్నైస్ ప్రోగ్రాము ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు

అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. డ్రగ్ ఇతర మత్తు పదార్థాలు, సైబర్ నేరాలు, అభయ యాక్, సామాజిక రుక్తుల గురించి కాల్జీలలో స్కూల్లో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాలు పేకాలు, జూదం, తదితర వాటిపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి ఉక్కు పాదంతో అణిచివేయాలి. మహిళల రక్షణకు పెద్దపీట వేయాలి. ప్రతి అధికారి నిజాయితీగా విధులు నిర్వహించాలి. విధి నిర్వహణలో అలసత్వం వహించవద్దు, విధి నిర్వహణలో అలసత్వం వహించే వారిపై శాఖపరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో సిద్దిపేట పిసిపి మధు, గజ్వేల్ ఎసిపి పురుషోత్తం రెడ్డి, మామిలారాద్రి ఏసీపి సతీష్, ఎస్సై ఇన్నోక్సెన్ కిరణ్, సిసిఆర్ ఇన్నోక్సెన్ రామకృష్ణ, ఇన్నోక్సెన్ కమలాకర్, వన్ టౌన్ ఇన్నోక్సెన్ వాసుదేవరావు, టూ టౌన్ ఇన్నోక్సెన్ ఉపేందర్, శ్రీ టౌన్ ఇన్నోక్సెన్ విద్యాసాగర్, రూరల్ సీబి శ్రీను, దుబ్బాక సీబి శ్రీనివాస్, తొగుట సీబి లతీఫ్, గజ్వేల్ ఇన్నోక్సెన్ సైదా, గజ్వేల్ రూరల్ సీబి మహేందర్ రెడ్డి, మరియు పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పథమంగా మరకత కార్యసిద్ధి పంచముఖి ఆంజనేయ స్వామికి

దేవీవ్యమాన పూజలు రంగారెడ్డి చేవెళ్ల నియోజకవర్గం రంగారెడ్డి జిల్లా శంకర్ పల్లి మండలం సింగపురం గ్రామంలో ఆ పంచముఖి ఆంజనేయస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన జరిగి నేటికీ 41 రోజులు అయిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని సింగపురం గ్రామంలో ప్రత్యేక పూజలు పంచముఖి ఆంజనేయస్వామి సుగంధ పరిమళాల అభిషేకాలతో పాటు అస్తుదానాలు పారాయణాలు జరిపిస్తూనంగా ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు కొనసాగాయి బహుశా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే పంచముఖి మరకత ఆంజనేయస్వామి విగ్రహం అనేది రంగారెడ్డి డిస్ట్రిక్ట్ శంకర్ పల్లి మండలము సింగపురం గ్రామంలోనే ఉండడం విశేషం.

క్రీడలకు అభిక ప్రాధాన్యత

ఆగ్ని ధార స్టూన్ సుల్తానాబాద్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడలకు అభిక ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు అన్నారు. సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ ఆవరణలో మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న సీఎం కమ్ పెద్దపల్లి జిల్లాస్థాయి టోర్నమెంట్లను శనివారం సాయంత్రం ముగిసాయి. వాల్ బాల్, ఖో ఖో, కబడ్డీ, అథ్లెటిక్స్ పోటీలో గెలుపొందిన జట్టులకు, విజేతలకు ఎమ్మెల్యే గారి చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... గ్రామస్థాయిలో నైపుణ్యం కలిగి ఉన్న క్రీడాకారులను వెలికితీసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కమ్ టోర్నమెంట్లను ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. ఇది క్రీడాకారులకు ఎంతో ప్రోత్సాహాన్ని ఇస్తోందన్నారు. క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుకు ఇటీవల శాసనసభలో బిల్లు ప్రవేశపెట్టి ఆమోదం తీసుకున్నామని చెప్పారు. క్రీడాకారులకు



పుష్టినిల్లు అయిన సుల్తానాబాద్ లో క్రీడాంగం అభివృద్ధికి మునుముందు కూడా తనవంతు సహకారం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుజ్జు విజయ రావు, డి.వై.ఎస్. సురేష్, ఎస్.వి.ఎస్. కార్వరెడ్డి శ్రీనివాస్, ఎంపి.డి.వీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కొన్ని అధికారులు, పి.కే.టి.ల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ అందాల భామ టాలీవుడ్ కు దూరం అవుతుందా?

చాలా మంది హీరోయిన్ తెలుగులో సినిమాలు చేసి ఆపై తమిళ, హిందీ భాషల్లోనూ అవకాశాలు అందుకొని స్టార్స్ గా మారారు. కాగా కొంతమంది టాలీవుడ్ కు చెక్కెకాక తెలుగులో పూర్తిగా సినిమాలు తగ్గించారు. రీసెంట్ డేస్ లో రకుల్, తమన్నా కూడా టాలీవుడ్ పై ఎక్కువగా దృష్టి పెడుతూ టాలీవుడ్ లో జోరు తగ్గించారు. అంతకు ముందుకు కూడా చాలా మంది అందాల భామలు టాలీవుడ్ వదిలి టాలీవుడ్ కు వెళ్లిపోయారు. ఇప్పుడు ఆ లిస్ట్ లోకి మరో ముద్దుగుమ్మ చేరుతుందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తెలుగులో ఎన్నో సూపర్ హిట్ సినిమాల్లో నటించి మెప్పించింది ఆ అమ్మడు. యంగ్ హీరోలందరి సరసన సినిమాలు చేసింది. కానీ ఇప్పుడు అంతగా అవకాశాలు అందుకోలేకపోతుంది. దాంతో టాలీవుడ్ కు చెక్కెయాలని డిసైడ్ అయ్యింది. ఇంతకూ ఆమె ఎవరంటే..

హీరోయిన్ గా సక్సెస్ కావడం అంత ఈజీ కాదు. ఎంతో మంది కుర్ర హీరోయిన్స్ ఇప్పటికీ స్టార్ డమ్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. అవకాశాలు వస్తున్న అద్భుతం కలిసి రాని భాషల్లో రాశి ఖన్నా ఒకరు. ముందుగా ఈ చిన్నది టాలీవుడ్ లో సినిమాలు చేసింది. ఆ తర్వాత ఊహలు గుసగుసలాడే సినిమాతో టాలీవుడ్ కు పరిచయం అయ్యింది ఈ వయ్యారి భామ. మొదటి సినిమా మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. అలాగే అందం, నటన పరంగాను రాశి ఖన్నాకు మంచి మార్కులు పడ్డాయి. ఇక రాశి ఖన్నా తెలుగులో వరుసగా సినిమాలు చేసింది. యంగ్ హీరోలకు జోడీగా నటిస్తూ దూసుకుపోయింది ఈ అమ్మడు. అలాగే తమిళ లోనూ ఛాన్స్ లు అందుకుంది. తెలుగులో స్టార్ హీరో ఎన్టీఆర్ నటించిన జై లవ కుశ సినిమాలోనూ నటించింది. కానీ ఈ అమ్మడు అంతగా అవకాశాలు రావడం లేదు. దాంతో ఇటీవలే టాలీవుడ్ లో ఓ వెబ్ సిరీస్ చేసింది. దాంతో ఇప్పుడు టాలీవుడ్ పైనే ఈ చిన్నది ఫోకస్ పెడుతుంది. దాంతో రాశి ఖన్నా టాలీవుడ్ కు దూరం అవుతుంది అని అంటున్నారు కొందరు అభిమానులు. ఇక ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియాలో ఓ రేంజ్ లో అందాలు ఆరబోస్తూ ఫోటో షూట్స్ చేస్తున్నారు. ఇదంతా టాలీవుడ్ లో అవకాశాల కోసమే అని అంటున్నారు. మరి నిజంగానే ఈ అమ్మడు టాలీవుడ్ కు దూరం అవుతుందా లేదా అనేది చూడాలి.



మోస్ట్ పాపులర్ ఇండియన్ సెలబ్రిటీలుగా ప్రభాస్, సమంత

ఆర్కాక్స్ అత్యంత ప్రేక్షకాదరణ పొందిన నటీనటుల జాబితాను ప్రకటించింది. ఇందులో టాలీవుడ్ నుంచి ప్రభాస్ మోస్ట్ పాపులర్ నటుడిగా నిలవగా.. హీరోయన్లలో సమంత టాప్ లో నిలిచింది. ప్రముఖ మీడియా సంస్థ ఆర్కాక్స్ ప్రతినెల దేశంలోని సెలబ్రిటీల గురించి సర్వే నిర్వహించి.. టాప్ పాజిషన్ లో ఉన్న సెలబ్రిటీల జాబితాను విడుదల చేస్తుందన్న విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలోనే నవంబర్ నెలకు సంబంధించిన మోస్ట్ పాపులర్ మేల్, ఫిమేల్ స్టార్స్ సర్వే జాబితాను ఆర్కాక్స్ వెల్లడించింది. ఈ లిస్ట్ లో ప్రభాస్ టాప్ ప్లేస్ లో నిలిచాడు. ప్రభాస్ తర్వాత మోస్ట్ పాపులర్ నటులలో తమిళ నటుడు దళపతి విజయ్, అల్లు అర్జున్, పాఠక్ ఖాన్, ఎన్టీఆర్, అజిత్ కుమార్, మహేశ్ బాబు, సూర్య, రామ్ చరణ్, అక్షయ్ కుమార్లు ఉన్నారు.

నేను సోలోగా వచ్చి నాలుగు ఏండ్లు అవుతుంది

గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తేజ్ దిగ్గజ దర్శకుడు శంకర్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న తాజా చిత్రం గేమ్ ఛేంజర్. ఈ సినిమాను అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజు నిర్వహిస్తుండగా.. ధమన్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసింది. రామ్ చరణ్ - శంకర్ - దిల్ రాజు కాంబినేషన్ లో ఈ సినిమా వస్తుండటంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. అయితే ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ను నేడు అమెరికాలోని టెక్సాస్ లో నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఫస్ట్ లైం ఒక ఇండియన్ సినిమాను అందులో ఒక తెలుగు సినిమాను ఇండియాలో కాకుండా వేరే దేశంలో నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే ఈ మూవీ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో భాగంగా.. ఇప్పటికే నటుడు రామ్ చరణ్ తో పాటు నిర్మాత దిల్ రాజు, దర్శకుడు శంకర్లు డల్లస్ లో ల్యాండ్ అయ్యారు. రామ్ చరణ్ అమెరికాకు చేరుకోగానే మెగా అభిమానులు నుంచి ఆయనకు ఘన స్వాగతం లభించింది. అయితే ప్రీ రిలీజ్ వేడుకకు ముందు ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించగా.. ఇందులో రామ్ చరణ్ మాట్లాడుతూ.. తన సినిమా సోలోగా వచ్చి నాలుగు ఏండ్లు అవుతుందని తెలిపాడు. "నేను సోలోగా వచ్చి నాలుగు ఏండ్లు అవుతుంది. చివరిగా నా బ్రదర్ తారక్ తో కలిసి ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమా చేశాను. ఇప్పుడు వస్తున్న గేమ్ ఛేంజర్ సినిమా కోసం చాలా కష్టపడ్డాం. ఈ సినిమాతో మిమ్మల్ని అసలు నిరాశపరచము. అది మనందరికీ అద్భుతమైన సంక్రాంతి అవుతుందంటూ" రామ్ చరణ్ చెప్పుకోవచ్చాడు.



'బలగం' తర్వాత నాపై ఒత్తిడి పెరిగింది

చిన్నసినిమాగా విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న చిత్రం 'బలగం' తెలంగాణలోని కుటుంబ మూలాలు, భావోద్వేగాల నేపథ్యంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం మంచి విజయాన్ని అందుకోవడమే కాకుండా విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. కమెడియన్ వేణు ఎల్లండి దర్శకత్వం (డిబ్యూ) వహించిన ఈ చిత్రంలో ప్రియదర్శి కావ్య కల్యాణ్ రామ్ హీరోహీరోయిన్లుగా నటించగా.. వేణు ఎల్లండి, మురళీధర్ గౌడ్, జయరామ్, రూప, రచనా రవి కీలక పాత్రల్లో కనిపించారు. అయితే ఈ సినిమా అనంతరం అందరిచూపు దర్శకుడు వేణుపై వదిన విషయం తెలిసింది. బలగం లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత వేణు ఎలాంటి సినిమా తీయబోతున్నాడని అని సినీ ప్రేక్షకులు ఎదురుచూస్తుండగా.. తన తర్వాతి ప్రాజెక్ట్ 'ఎల్లమ్మ' అంటూ అందరికీ షాక్ ఇచ్చాడు. అయితే 'ఎల్లమ్మ' అంటూ వస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ ఎలా ఉండబోతుంది ఎవరు లీడ్ రోల్ చేయబోతున్నారని అనేది సస్పెన్స్ గా మారింది. అయితే ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఆసక్తికర విషయాలను పంచుకున్నాడు దర్శకుడు వేణు. మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "బలగం సినిమా హిట్ అయిన తర్వాత నా బాధ్యత మరింత పెరిగింది. అయితే అందరూ అనుకున్నట్లే బలగం తర్వాత వేణు ఏం తీస్తున్నాడు అనే ఒత్తిడి అయితే ఉంది. ఆ ప్రెషర్ నే బాధ్యతలాగా ఫీల్ అవుతున్నాను. ఈ సినిమా వలన అందరూ ఫస్ట్ నన్ను ప్రేమించారు. ఇప్పుడు గౌరవించారు. దీన్ని మళ్లీ నిలుపుకోవాలని గ్యాప్ తీసుకుంటున్నాను. అందుకే ఎల్లమ్మ కథ లేలే అవుతుంది. ఈ సినిమాలో కల్చర్ ఉంటుంది.. ఎమోషన్ ఉంటుంది. ఈ సినిమాపై న్యూ ఇయర్ లో అప్ డేట్ ఇస్తాము. దిల్ రాజు గారు ఈ సినిమాను నిర్మించబోతున్నారు" అంటూ వేణు చెప్పుకోవచ్చాడు.